
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Донецький національний університет економіки і торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського

Освітня програма 51469 Місцеві фінанси

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Донецький національний університет економіки і торгівлі імені
Михайла Туган-Барановського

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 51469

Назва ОП Місцеві фінанси

Галузь знань 07 Управління та адміністрування

Cпеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Слатвінський Максим Анатолійович, Решетняк Ярослав
В`ячеславович, Танклевська Наталія Станіславівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 30.01.2023 р. – 01.02.2023 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/vidomosti-pro-
samootsiniuvannia-op-mistsevi-finansy-.pdf

Програма візиту експертної групи https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/prohrama-
akredytatsijnoho-onlajn-vizytu-ekspertnoi-hrupy-za-op-mistsevi-
finansy.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

ОП «Місцеві фінанси» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною в контексті підготовки
високопрофесійних кадрів з місцевих фінансів з урахуванням потреб органів місцевого самоврядування, що
відображає певну унікальність й наявні конкурентні переваги щодо отримання вузькоспеціалізованих знань з
місцевих фінансів, бюджетної політики на місцевому рівні. На думку ЕГ, дана ОП не в повній мірі сприяє
формуванню відповідних СК і досягненню ПРН у сфері банківської справи та страхування, в більшій мірі забезпечує
ПРН у сфері фінансів, а також які відображають вузьку спеціалізацію програми. Вказана вузька спрямованість ОП є
лише її фокусом, і з боку ЗВО має місце підміна понять предметної області спеціальності та фокусу ОП, немає
розуміння щодо необхідності ОП відповідати нормативним вимогам у повній мірі й додатково вирізнятися певними
особливостями, що в сукупності є суттєвим недоліком. Позитивним є те, що дана ОП була відкрита за пропозицією
органів місцевого самоврядування, тому вони як роботодавці мають вплив на формування і реалізацію програми,
представляють місця для проходження переддипломної практики, залучені до викладання окремої ОК. При
реалізації даної програми залучено високопрофесійний кадровий склад НПП і забезпечено студентоцентризм та
системний підхід до формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, зокрема їм забезпечена можливість
вільно обирати вибіркові дисципліни з Банку дисциплін. В цілому, освітня програма та освітня діяльність за нею
відповідають 1, 3-9 критеріям оцінювання якості з недоліками, що не є суттєвими і можуть бути усунені найближчим
часом, і має часткову невідповідність по критерію 2 (зокрема існує часткова невідповідність ОП предметній області
спеціальності, неповне формування СК і досягнення окремих ПРН у сфері банківської справи та страхування,
невідповідність запланованого обсягу переддипломної практики з фактичним), що детально відображено в описі
критеріїв. Зустрічі з фокус-групами, ознайомлення з відомостями про самооцінювання та додатково наданими
документальними доказами, дозволяють експертній групі підтвердити можливість підготовки здобувачів вищої
освіти за другим (магістерським) рівнем за ОП «Місцеві фінанси» у ДонНУЕТ із урахуванням наданих ЕГ
рекомендацій. Виявлені недоліки та слабкі сторони даної програми потребують врахування, визначають вузькі
місця й перспективи подальшого розвитку даної ОП.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

ОП має чітко сформульовану мету, яка відповідає місії та стратегічним цілям розвитку ДонНУЕТ. Особливістю даної
ОП є підготовка високопрофесійних кадрів для органів місцевого самоврядування на запит таких органів, що в
повній мірі відображає врахування потреб ринку праці та тенденцій розвитку галузі, відображає унікальність й
наявні конкурентні переваги програми. Мета ОП визначена з урахуванням позицій та потреб здобувачів вищої
освіти, роботодавців, академічної спільноти, яких залучають до обговорення ОП, опитування. ОП дає можливості
здобувачам сформувати індивідуальну освітню траєкторію. Структура ОП є чітко структурованою за двома групами
ОК: обов’язкові ОК, перелік яких деталізовано в самій ОП, та ВК, перелік яких наведено у Банку дисциплін на сайті
ДонНУЕТ, що є позитивною практикою. Форми та методи навчання та викладання забезпечують реалізацію
принципів студентоцентризму, інноваційності (застосування методів моделювання ситуацій, виконання групових
проєктів, виконання ролей, відкритий мікрофон, каруселі, бліц-інтерв’ю, peer-learning та ін.) та академічної свободи.
Ведеться систематична робота щодо ознайомлення здобувачів з формами контрольних заходів та критеріями
оцінювання знань. Здобувачі на початку вивчення навчальних дисциплін можуть як самостійно ознайомитися з
інформацією про форми контрольних заходів з робочих програм дисциплін і силабусів, графіків навчального
процесу, які розміщено на сайті університету, так й від викладачів на першому занятті з відповідних дисциплін.
Підтверджено відсутність на даній ОП випадків оскарження результатів контрольних заходів здобувачами,
необ'єктивності викладачів і конфлікту інтересів. ЗВО використовує різноманітні форми співпраці з роботодавцями
щодо організації та реалізації даної ОП, зокрема роботодавці приймали участь в обговоренні даної ОП, надавали
свої пропозиції щодо її удосконалення, залучені до проведення аудиторних занять по ОК «Бюджетна політика на
місцевому рівні», вебінарів, тренінгів тощо. Активно сприяє систематичному підвищенню кваліфікації НПП у сфері
їх професійних інтересів шляхом їх залучення до навчання на безкоштовних курсах на базі відділу інноваційних
освітніх технологій, надання безкоштовного доступу до Scopus, WoS, репозитарію університету, можливості
публікації статей в фаховому виданні «Вісник ДонНУЕТ. Економічні науки», застосування системи матеріального і
морального заохочення розвитку НПП. Попри той факт, що заклад є переміщеним, він має потужну матеріально-
технічну базу. ЗВО активно користується грантовими можливостями для її поліпшення. У всіх учасників освітнього
процесу наявний безоплатний та вільний доступ до всієї необхідної інфраструктури. З метою забезпечення якості
освіти в ЗВО запроваджена система менеджменту якості. ЗВО під час воєнного стану продовжує навчальний процес
у дистанційному форматі, активно використовуючи платформу MOODLE, що дозволяє забезпечити якість
освітнього процесу.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

ЕГ вважає за доцільне зосередити увагу на окремих слабких сторонах ОП і рекомендаціях: 1.ОП сфокусована на
формуванні СК і ПРН лише у сфері фінансів, наявний перелік обов'язкових компонентів не включає дисциплін з
банківської справи та страхування, таким чином не можуть бути повністю сформовані заявлені в ОП спеціальні
компетентності та досягнуті програмні результати (не забезпечується досягнення СК3, СК4, СК6, СК7, СК8, СК9,
ПРН02, ПРН04, ПРН08, ПРН09, ПРН11, ПРН12), що є суттєвим недоліком. Це не дозволяє в повній мірі досягти як
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ПРН, визначених в ОП, так і стандартом ВО за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа і страхування”. Цим
обумовлена неповна відповідність ОП предметній області спеціальності, оскільки обов’язкові ОК не забезпечують
формування здатностей розв’язувати професійні завдання та проблеми у сфері банківської справи та страхування.
Рекомендація: забезпечити досягнення ПРН, заявлених в ОП, відповідно стандарту ВО за спеціальністю 072
магістерський рівень ВО шляхом впровадження в ОП 2023 року ОК з банківської справи та страхування. 2. Наявні
дублювання тем в ОК, зокрема в ОПП2 і ОПП5. Рекомендація: До початку 2023/2024 н.р. переглянути та усунути
дублювання в змістовному наповненні ОПП2 і ОПП5. 3. В ОП є неузгодженості СК і ПРН у їх взаємозв'язку в
матрицях відповідностей компонентам ОП. Рекомендація: уточнити і привести у відповідність ПРН до
компетентностей для визначених ОК. 3. Загальний обсяг переддипломної практики (5 кредитів) неспівставний з
терміном її проходження (2 тижні за навчальним планом і водночас згідно щоденників практики та наказу – 7
роб.дн.). Рекомендація: При розробці НП 2023 року збільшити термін (в тижнях) проходження практики і привести
у відповідність кількість годин на практику за ОП. 4. Не всі здобувачі коректно трактують поняття академічної
доброчесності, в основному зосереджуючи увагу на недопущенні плагіату. Рекомендація: до початку літньої
екзаменаційної сесії провести заходи з ознайомлення здобувачів з питаннями академічної доброчесності (провести
відповідні вебінари, тренінги, бесіди, із залученням представників РСС і Ради молодих вчених, забезпечити
підписання здобувачами Декларації доброчесності або Кодексу етики та гідності здобувача, що сприятиме
підвищенню їхнього рівня обізнаності з академічної доброчесності й усвідомленню відповідальності за її
порушення. 5. Здобувачі ВО недостатньо залучені до процедур перегляду ОП та інших процедур забезпечення якості
як партнери. Рекомендації: Протягом 2023 року забезпечити систематичну участь здобувачів у перегляді ОП,
зокрема доцільно включити представника здобувачів до групи розробників ОП; залучати їх до засідань робочої
групи з перегляду ОП. Також ЕГ рекомендує систематично проводити в ЗВО заходи з обговорення зауважень і
рекомендацій за попередніми акредитаціями з подальшим їх оприлюдненням на сайті ЗВО. Протягом 2023 року
вдосконалити процедуру оприлюднення результатів анкетувань стейкхолдерів шляхом створення окремої вкладки
на сайті ЗВО

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

ОП Місцеві фінанси другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною в контексті підготовки
високопрофесійних кадрів з місцевих фінансів з урахуванням потреб органів місцевого самоврядування, що
відображає певну унікальність й наявні конкурентні переваги. Дана ОП має чітко сформульовану мету, яка полягає
«...у підготовці фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або
навчання у сфері місцевих фінансів, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та
характеризується невизначеністю умов і вимог, вміють застосовувати набуті знання для розв’язання складних
практичних завдань формування і використання фінансових ресурсів територіальних громад, та змістовно
інтерпретувати отримані результати; гармонійно розвинутих особистостей, націлених на те, щоби зробити власний
внесок в розвиток української економіки, державності, громадянського суспільства»[ОП 2022]. В ході зустрічей з
фокус-групами (гарант, керівництво університету, науково-педагогічний персонал, роботодавці) відзначалося їх
розуміння специфіки даної ОП. ЕГ відзначає, що мета й особливості даної ОП відповідають місії університету та
стратегічній меті, відповідно до Стратегії розвитку ДонНУЕТ на 2021-2025 роки, зокрема корелює зі стратегічною
метою в частині «підготовки висококваліфікованих фахівців для забезпечення потреб національного господарства,
ринку праці та гармонійно розвинутих особистостей, націлених на реалізацію власного внеску в розвиток
української економіки, державності, громадянського суспільства, шляхом розвитку творчих та лідерських
здібностей, критичного мислення, формування професійних компетенцій.» [https://bit.ly/3YoHYJh].

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Проведені зустрічі з фокус-групами, а також відповідні документи (ОП 2022 р., рецензії на дану ОП, протокол
засідання кафедри фінансів, обліку та оподаткування від 27.06.2022), засвідчили, що цілі ОП та програмні
результати навчання належним чином враховують позиції та потреби стейкхолдерів. Зустріч зі здобувачами 1 курсу
даної ОП засвідчила, що вони ознайомлені зі змістом ОП, будуть приймати участь у опитуванні щодо освітньої
діяльності та ОП в кінці навчального року, результати якого враховують при удосконаленні освітнього процесу,
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змісту освітніх компонент. Також, на зустрічі випускники даної програми відзначили, що вони будучи здобувачами
проходили опитування, у вигляді анкетування, щодо змісту та якості ОП. Здійснюється робота щодо врахування
позицій роботодавців та академічної спільноти, зокрема: отримані позитивні рецензії на ОП від Рожко О.В.,
директор департаменту фінансів Криворізької міської ради, Гришечко А.І., начальник управління економіки
Криворізької міської ради, Зайцева С.В., начальник управління інвестицій та управління проєктів Маріупольської
міської ради; запроваджено ОК Корпоративне управління, що було запропоновано Рожко О.В. (протокол засідання
випускової кафедри №13 від 27.06.22); шляхом проведення опитування роботодавців (https://bit.ly/3DKhjPc). В ході
зустрічі Гришечко А.І., підтвердив свою участь у розгляді даної ОП. Врахування позицій академічної спільноти
також відбувається шляхом: рецензування ОП представниками зовнішньої академічної спільноти (рецензії є у ВСО);
залучення до групи розробників науковців – внутрішніх стейкхолдерів, а також обговорення ОП на засіданнях
випускової кафедри. ЕГ відзначає, що до обговорення даної ОП не були залучені представники зарубіжної
академічної спільноти. Випускники даної програми в ході зустрічі відзначили, що є практика залучення
випускників до публічного обговорення даної ОП, через анкетування на сайті університету розділ «Анкетування»,
але поки вони ще не приймали участь в такому опитуванні ( https://bit.ly/3DKhjPc) Крім цього, на зустрічі гарант і
представник Ради з якості підкреслили, що при обговоренні ОП на сайті в розділі «Проєкти ОП» розміщують
проєкти або діючі освітні програми, а також адресу електронної скриньки, що надає можливість всім зацікавленим
сторонам прийняти участь у громадському обговоренні.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Зустрічі з роботодавцями, представниками академічної спільноти, випускниками програми, підтвердили, що цілі
ОП, її фокус та ПРН дозволяють випускникам даної ОП бути конкурентоспроможними на ринку праці, враховують
тенденції розвитку спеціальності, ринку праці та галузевого контексту. Тенденції розвитку спеціальності враховані
гарантом, групою розробки, викладачами, при удосконаленні та впровадженні нових освітніх компонент ОП,
розширенні програмних результатів шляхом введення ПРН 14-19, розробці навчально-методичного забезпечення.
ЕГ вважає, наповнення освітніх компонент ОП відповідають тенденціям розвитку спеціальності, в ОП акцент
робиться саме на поглибленому вивченні місцевих фінансів, бюджетної політики на місцевому рівні, сталого
розвитку, діджиталізації та цифрових трансформацій сучасності й ін. Дана ОП була розроблена та впроваджена на
запит органів місцевого самоврядування, в особі мера м. Кривий Ріг Павлова К. (жовтень 2020 року), який звернувся
із пропозицією відкриття ОП Місцеві фінанси, з метою вирішення проблем дефіциту кваліфікованих кадрів для
органів місцевого самоврядування В результаті чого було розроблено відповідну Концепцію (протокол № 9 від
04.01.21), яка була реалізована у формі даної ОП. Таким чином, цілі та ПРН програми, визначені з урахуванням
сучасного ринку праці, що також підтвердили представники роботодавців на зустрічі з ЕГ. Галузевий аспект
відображено при формулюванні мети, а також шляхом впровадження ОК відповідно до необхідності формування
знань з місцевих фінансів. Регіональний аспект при формуванні цілей та ПРН не було враховано, що обумовлено
універсальністю даної програми. Результати зустрічей з фокус-групами та надана додаткова інформація показали,
що при формуванні цілей та програмних результатів навчання було вивчено досвід вітчизняних та зарубіжних
університетів. Так, враховано досвід Запорізького національного університету – введено ОК «Бюджетний контроль і
моніторинг» для забезпечення досягнення ПРН15, ПРН17, ПРН18; California State University San Bernardino (США) і
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна - ОК «Бюджетна політика на місцевому рівні» при
формуванні цілей та досягнення ПРН17, ПРН18.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Стандарт вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для другого
(магістерського) рівня вищої освіти, затверджений Міністерством освіти та науки України 20.06.2019 №866.
Експертною групою в процесі вивчення ОП 2022 року на відповідність вимогам даного стандарту, підтверджено, що
дана освітня програма за заявленим переліком ЗК, СК, ПРН, а також формою підсумкової атестації відповідає
стандарту вищої освіти. Вузька спеціалізація програми з місцевих фінансів є конкурентною перевагою ОП, що
відображено в додаткових СК і ПРН, але вона повинна базуватися на виконанні нормативних вимог до всієї
спеціальності. Наявний перелік обов'язкових компонентів даної програми, який не включає дисципліни з
банківської справи та страхування, а також відповідні теми в існуючих освітніх компонентах програми, на нашу
думку, в повній мірі не дозволяє досягти програмних результатів навчання (зокрема ПРН02, ПРН04, ПРН08,
ПРН09, ПРН11, ПРН12), які визначені стандартом і заявлені в переліку ПРН по даній ОП. Проте гарант на резервній
зустрічі (28 хв. зустрічі) відзначила, що їх ОП є вузькоспеціалізованою і не повинна враховувати сферу банківської
справи і страхування, при цьому вважаючи, що всі ПРН досяжні з існуючим переліком ОК і відображені у матриці
відповідності. Ректор на фінальній зустрічі (19 хв. зустрічі) підкреслила, що ОП є вузькоспеціалізованою програмою,
яка націлена на підготовку фахівців з місцевих фінансів, а не фахівців зі страхування і банківської справи, і що це їх
свідомий вибір. Це свідчить про те, що з боку ЗВО є певне нерозуміння, що ОП має відповідати нормативним
вимогам у повній мірі та додатково вирізнятися особливостями. Таким чином, ЕГ може стверджувати, що всі ЗК, СК,
ПРН, визначені стандартом вищої освіти, повністю забезпечуються обов'язковими освітніми компонентами ОП
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2022 року в сфері фінансів, крім сфери банківської справи та страхування. На часткове досягнення ПРН в більшій
мірі впливає сформований перелік обов'язкових ОК даної ОП, які не включають дисципліни з банківської справи і
страхування, з огляду на що цей суттєвий недолік має пряме відношення до оцінки за критерієм 2.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

Експертною групою були виявлені наступні сильні сторони ОП «Місцеві фінанси»: 1. В даній ОП чітко
сформульована мета, яка відповідає місії та стратегічним цілям розвитку ДонНУЕТ. Особливістю даної ОП є
підготовка високопрофесійних кадрів для органів місцевого самоврядування на запит таких органів, що в повній
мірі відображає врахування потреб ринку праці й тенденцій розвитку галузі, та відображає певну унікальність. 2.
Мета ОП та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та потреб здобувачів вищої освіти,
роботодавців, академічної спільноти, яких залучають до обговорення даної програми, опитування.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

Експертна група вважає за доцільне зосередити увагу на окремих слабких сторонах реалізації даної ОП: 1. Існує
певна обмеженість щодо активного публічного обговорення даної ОП з боку зарубіжної академічної спільноти.
Рекомендація: розглянути можливість залучення представників зарубіжної академічної спільноти до публічного
обговорення даної ОП, зокрема як рецензентів даної ОП або до участі у круглих столах, що позитивно вплине як на
розвиток освітньої програми, так й активізацію міжнародної академічної мобільності здобувачів по даній ОП. 2. ОП
сфокусована на формуванні СК і ПРН лише у сфері фінансів, наявний перелік обов'язкових компонентів не включає
дисципліни з банківської справи та страхування, таким чином не можуть бути повністю сформовані заявлені в ОП
спеціальні компетентності та досягнуті програмні результати. Це, на нашу думку, не дозволяє в повній мірі досягти
програмних результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська
справа і страхування”. Рекомендація: забезпечити досягнення ПРН, заявлених в ОП, відповідно стандарту вищої
освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа і страхування” другий (магістерський) рівень вищої освіти,
шляхом впровадження в ОП 2023 року обов'язкових компонентів з банківської справи та страхування. Також
експертна група вважає за доцільне висловити наступні рекомендації щодо реалізації даної ОП: 1. Доцільно
включити до складу розробників ОП 2023 року представників внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів (здобувачів,
професіоналів-практиків), що підвищить рівень їх дотичності та залученості до процесу обговорення й
удосконалення даної програми. 2. Проводити щорічне публічне обговорення ОП з випускниками даної програми,
здобувачами, академічною спільнотою, роботодавцями, що сприятиме подальшому вдосконаленню змісту та
реалізації освітньої програми.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

Освітня програма повністю відповідає якісним характеристикам за підкритеріями 1.1, 1.3, та в достатній мірі по
підкритерію 1.2 (враховуючи обмеженість щодо активного публічного обговорення даної ОП з боку зарубіжної
академічної спільноти), в неповній мірі по підкритерію 1.4 (враховуючи обмеженість у досягненні окремих ПРН,
заявлених в ОП, згідно стандарту вищої освіти, зокрема ПРН02, ПРН04, ПРН08, ПРН09, ПРН11, ПРН12, саме
відповідно до сфери банківської справи та страхування. На часткове досягнення ПРН в більшій мірі впливає
сформований перелік обов'язкових ОК даної ОП, які не включають дисципліни з банківської справи і страхування, з
огляду на що цей суттєвий недолік має пряме відношення до оцінки за критерієм 2): мета ОП відповідає місії та
стратегії університету; при визначенні мети та формулюванні програмних результатів навчання враховуються
потреби здобувачів, роботодавців, академічної спільноти, тенденції розвитку ринку праці та спеціальності,
галузевий аспект, досвід інших вітчизняних та зарубіжних програм. Беручи до уваги всю цілісність встановлених
фактів (сильних сторін, позитивних практик, слабких сторін, недоліків) та їх змісту, враховуючи принципи поваги
до автономії університету, врахування позитивної позиції стейкхолдерів, експертна група вважає можливим
стверджувати про відповідність освітньої програми критерію 1 при наявності слабких сторін, що можуть бути усунуті
найближчим часом.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

Сторінка 6



1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Експертна група розглянула освітньо-професійну програму «Місцеві фінанси» другого рівня вищої освіти в редакції
2021 (затверджена 05.03.2021 р.) та 2022 (зі змінами від 30.06.2022 р.) років. Обсяг ОП складає 90 кредитів ЄКТС,
що відповідає вимогам ст. 5 Закону України «Про вищу освіту» щодо навчального навантаження для відповідного
рівня освіти та стандарту другого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та
страхування. Обсяг обов’язкових компонентів ОП з урахуванням атестації становить 65 (72,2%) кредитів ЄКТС, а
вибіркових – 25 (27,8%) загального обсягу ОП і відповідає вимогам ст. 62 Закону України «Про вищу освіту» щодо
обсягу навчальних дисциплін вибору здобувачів вищої освіти. Згідно ОП всі обов’язкові компоненти відносяться до
циклу професійної підготовки. Обсяг переддипломної практики ОП дорівнює 5 кредитам ЄКТС, що відповідає 5,6%
освітньої складової.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма в редакції 2021 і 2022 років передбачає виділення двох блоків: обов’язкові та
вибіркові компоненти ОП. НП (2021 і 2022 рр.) денної та заочної форм навчання. Однак, необхідно привернути
увагу на необхідність належного оформлення НП, зокрема ЕГ на запит надано НП заочної форми навчання з
незаповненими графіком навчального процесу та зведеними даними щодо бюджету часу. Обов'язкова частина ОП
представлена дисциплінами циклу професійної підготовки включно з переддипломною практикою (55 кредитів
ЄКТС) та атестацією (10 кредитів ЄКТС). ЗВО відзначає, що всі програмні результати навчання (ПРН 1 - ПРН 19)
досягаються обов’язковими освітніми компонентами, що відображено у ВСО, таблиця 3 (Матриця відповідності).
Унікальність освітньої програми забезпечується досягненням ПРН 14-19. Проаналізувавши структурно-логічну
схему ОП ЕГ встановлено, що обов’язкові ОК в більшій мірі логічно пов’язані між собою. Однак, ОПП9 і ОПП5
вивчаються в одному семестрі, що порушує логіку побудови ОП, адже передумовою вивчення ОПП9 «Бюджетний
контроль і моніторинг» є набуття знань з бюджетного менеджменту. Наявні дублювання тем в ОК, зокрема в ОПП2
і ОПП5. Окрім того ЕГ зазначає, що в ОП зустрічаються неузгодженості в матрицях відповідностей компонентам
освітньої програми, зокрема пов’язані ЗК9 і ПРН07 в основному відповідають різним обов’язковим ОК (ЗК 9
забезпечується ОПП1, ОПП4, ОПП5, ОПП6, ОПП7, ОПП10, ОПП11, тоді як ПРН07 – ОПП1), а ПРН19 забезпечується
лише ОПП6, тоді як в ОП включена ОПП3 «Діджиталізація та цифрові трансформації», яка цілком могла б сприяти
досягненню ПРН19. Водночас ОПП3 має досить теоретизований виклад і за своїм змістом не може сприяти
досягненню заявлених СК8 і СК12, ПРН 8 і ПРН16, оскільки не спрямована на предметну область фінансів,
банківської справи та страхування. В цілому обов’язкові освітні компоненти, включені до ОП дозволяють досягти
заявлених цілей ОП, щодо сфери місцевих фінансів, водночас ОП не включає обов’язкових ОК з банківської справи
та страхування і відповідної тематики в представлених в програмі обов’язкових ОК, що не дозволяє в повній мірі
досягнути передбачених в ОП СК і ПРН, які визначені стандартом вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси,
банківська справа та страхування та заявлені в переліку СК і ПРН у даній програмі, що є суттєвим недоліком. В ході
інтерв’ю здобувачів, випускників та роботодавців ЕГ ставила питання про їх задоволеність рівнем та якістю окремих
ОК, змістом ОП, на що в цілому отримала схвальні відповіді.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Вивчення цілей, ПРН, змісту ОК свідчить про часткову відповідність ОП предметній області спеціальності 072
Фінанси, банківська справа та страхування. Дисципліни професійної підготовки: Місцеві фінанси, Бюджетний
менеджмент, Бюджетна політика на місцевому рівні, Бюджетний контроль і моніторинг, Корпоративне управління,
Інформаційно-аналітична підтримка прийняття управлінських рішень повністю відповідають предметній області
спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” лише у сфері фінансів, тобто програма дає змогу
здобувачам опанувати теоретичні знання та отримати практичні навички у фінансовій сфері. Суттєвим недоліком
ОП є неповна відповідність змісту програми предметній області спеціальності. Це обумовлюється тим, що заявлені
СК3, СК4, СК6, СК7, СК8, СК9, ПРН02, ПРН04, ПРН08, ПРН09, ПРН11, ПРН12 передбачають формування
здатностей розв’язувати професійні завдання та проблеми не тільки у сфері фінансів, а й банківської справи та
страхування, що чітко встановлено діючим стандартом вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська
справа та страхування, але не досягаються при реалізації ОП. В цілому зміст ОП відповідає Стандарту другого
(магістерського) рівня ВО за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування і спрямований на набуття
здобувачами компетенцій, необхідних для подальшої професійної діяльності у сфері місцевих фінансів. Під час
резервної зустрічі гарантом (28 хв. зустрічі) та на фінальній зустрічі ректором (19 хв. зустрічі) було підкреслено, що
ОП має вузьку спрямованість та охоплює сферу місцевих фінансів і тому не обов’язково повинна враховувати
підготовку з банківської справи та страхування, тоді як, на думку ЕГ, вказана вузька спрямованість ОП є лише її
фокусом, і має місце підміна понять предметної області спеціальності та фокусу ОП, немає розуміння щодо
необхідності ОП відповідати нормативним вимогам у повній мірі й додатково вирізнятися певними особливостями.
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4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Обсяг вибіркових дисциплін складає 25 кредитів, що становить 27,8% від загальної кількості кредитів ЄКТС,
передбачених ОП, що в повній мірі відповідає пп. 15 п. 1 ст. 62 Закону України «Про вищу освіту». Порядок вибору
дисциплін регулюється Положенням про організацію освітнього процесу (https://bit.ly/3X0Ucqv) та Положенням
про індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти (https://bit.ly/3JB0pGJ). Згідно зазначеної процедури
здобувач вищої освіти на першому етапі має право обрати вибіркову дисципліну з Банку дисциплін ДонНУЕТ за
допомогою програмного продукту «Вибір дисциплін» на освітньому порталі http://donnuet.ddns.net. На другому
етапі відбувається уточнення вибіркової компоненти із врахуванням затверджених розкладів навчальних занять. ЕГ
ознайомилась із Інструкцією до програмного продукту «Вибір дисциплін», наданий ЗВО (відповідь на п. 13 запиту
1), і відзначає наявність в п. 5 і п. 6 цієї Інструкції суперечності (мінімальну чисельність групи в кількості 15 осіб, за
якої відбувається вивчення вибіркових навчальних дисциплін) з відповідним положенням ДонНУЕТ. Під час
інтерв’ю зі здобувачами та випускниками ними було підтверджено можливості вільного вибору вибіркових
навчальних дисциплін. На сайті ДонНУЕТ у вкладці «Навчання» (https://bit.ly/3xdysxn) розміщені банки дисциплін
за рівнями освіти та каталоги дисциплін за рівнями освіти. В останніх за відповідними покликаннями розміщені
робочі програми дисциплін. На інформаційних сторінках кафедр розміщені анотації та презентації вибіркових
дисциплін. Для ознайомлення із регламентом формування здобувачами освітньої траєкторії гарант спільно з
випусковими кафедрами інформують здобувачів вищої освіти про порядок та процедуру вибору навчальних
дисциплін. Під час інтерв'ю зі здобувачами Ільєнков М. підтвердив цю інформацію. Здобувачі другого рівня вищої
освіти обирають 2 дисципліни для вивчення у 2 семестрі та 3 дисципліни – у 3 семестрі з Банку дисциплін.
Здійснення вибору навчальних дисциплін на перший рік навчання відбувається під час вступної кампанії в
приймальній комісії, що було також відзначено відповідальним секретарем ПК ДонНУЕТ під час зустрічі з ЕГ та
засвідчено під час зустрічі зі здобувачами Ільєнковим М. Результати здійснення вибору дисциплін затверджуються
вченою радою ННІ економіки, управління та адміністрування у визначені терміни (до 1 грудня – відповідь на п. 14
запиту 1) за кожною академічною групою та використовуються для формування індивідуальних навчальних планів
здобувачів. Формування індивідуальної освітньої траєкторії для здобувачів вищої освіти ступеня магістр на ОП
забезпечується також через можливість вільного вибору баз практики та вільний вибір теми власного наукового
дослідження, про що зазначено випускниками під час зустрічі з ЕГ.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Переддипломна практика на ОП регулюється Положенням про практичну підготовку здобувачів вищої освіти
(https://bit.ly/3JIQ8YX). Загальний обсяг переддипломної практики становить 5 кредитів ЄКТС, є обов'язковим
компонентом ОП та відбувається на 2 курсі. ЕГ виявила, що практика за НП 2021 і 2022 рр. триває лише 2 тижні,
водночас згідно щоденників практики та наказу на практику – 7 робочих днів (відповідь на п. 2 запиту 1). З огляду
на бюджет часу навчального навантаження за ОП така тривалість еквівалентна максимум 4 кредитам ЄКТС, а згідно
рекомендацій МОН (https://bit.ly/3Y3EH2w), за якими бюджет часу навчального навантаження на тиждень має
становити 45 академічних годин, – максимум 3 кредитам ЄКТС, що дозволяє зробити висновок про недостатній
термін проходження переддипломної практики. Зі слів здобувачів та наданих на запит експертів щоденників, ЕГ
переконалася, що проходження практики відбувається на випусковій кафедрі фінансів, обліку та оподаткування,
водночас ЕГ відзначає, що на одному із наданих звітів (звіт Лоскутова В. М.) вказано кафедру маркетингу,
менеджменту та публічного адміністрування, що виглядає як технічна помилка. За підсумками проходження
переддипломної практики здобувачі представляють на кафедру оформлений належним чином щоденник
переддипломної практики. В ОП переддипломна практика передбачає набуття здобувачами компетентностей ЗК1,
ЗК2, ЗК3, ЗК4, ЗК5, ЗК6, ЗК7, ЗК8, ЗК9, СК2, СК3, СК04, СК05, СК6, СК7, СК8, СК9, СК10, СК11, СК12 та програмних
результатів навчання: ПРН4, ПРН6, ПРН10, ПРН11, ПРН12, ПРН13, ПРН14, ПРН15, ПРН16, ПРН17, ПРН18. Під час
зустрічі з ЕГ, випускники заочної форми навчання відзначили задоволеність проходженням переддипломної
практики, водночас за наданими результатами проведеного онлайн-опитування здобувачів за змістом анкети SQ_3
«Опитування здобувачів вищої освіти щодо якості практичної підготовки та здобуття під час практики необхідних
для подальшої професійної діяльності компетентностей» (https://bit.ly/40rmzkx) здобувачі в більшості задоволені
практичною підготовкою. Практична підготовка здобувачів на ОП здійснюється в органах місцевої влади міста
Кривий Ріг за договорами із базами практик, водночас існує можливість пройти її за індивідуальним вибором, що
було зазначено ЕГ під час зустрічі випускниками. Відповідно до наказу ДонНУЕТ № 194-с від 04.07.2022 р. та
розпорядження № 026 директора ННІ економіки, управління та адміністрування ДонНУЕТ від 13.06.2022 р.
здобувачі проходять практику у Виконавчому комітеті Металургійної районної у місті ради та Довгинцівській
районній в місті Кривому розі раді, що відповідає предметній області ОП і враховує регіональний контекст. Члени
ЕГ дійшли висновку, що ОП передбачає практичну підготовку здобувачів, яка дозволяє здобути компетентності,
необхідні для подальшої професійної діяльності, однак ЕГ видається доцільним розширення терміну проходження
переддипломної практики.
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6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

Під час ознайомлення з ОП ЕГ встановила, що соціальні навички (soft skills), зокрема, формують такі обов’язкові
ОК, як ОПП1, ОПП2, ОПП4, ОПП5, ОПП7, ОПП10. Під час зустрічі з науково-педагогічними працівниками
Удовіченко Г. підтвердила, що в тій чи іншій мірі всі обов’язкові ОК формують у здобувачів соціальні навички,
частиною їх передбачено проведення групових проєктів, зокрема «Іноземна мова (поглиблений курс)» спрямована
на розвиток комунікаційних здібностей здобувачів, вміння планування часу. Крім того, Бочарова Ю., Кужелєв М.,
Котковський В. та під час резервної зустрічі Кожухова Т. відзначили, що інші ОК, адміністраторами яких вони є,
містять інструменти, які дозволяють набути соціальних навичок, зокрема використовуються під час занять доповіді,
презентації, розв’язування кейсів, групова робота, залучення практиків до проведення занять тощо. Здобувачі ВО
(Дядюра К.) наголосили на тому, що заняття переважно проводяться в багатьох формах, серед яких було виділено
технологію «Мікрофон». Отже, при реалізації цієї ОП враховується необхідність набуття здобувачами вищої освіти
соціальних навичок.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт відсутній.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Відповідність фактичного навантаження здобувачів ОП плановому ЕГ аналізувала на основі таких матеріалів, як НП
денної та заочної форм навчання, змісту робочих програм та силабусів освітніх компонентів; документів, наданих за
додатковим запитом ЕГ (індивідуальні навчальні плани здобувачів, протоколів вченої ради ННІ про затвердження
вільного вибору здобувачів). В ДонНУЕТ обсяг ОП та окремих освітніх компонентів регламентують внутрішні
нормативні документи, зокрема Положення про організацію освітнього процесу (https://bit.ly/3X0Ucqv). У
відповідності до цього положення нормативний термін підготовки магістра становить один рік і чотири місяці і 90
кредитів ЄКТС. Обсяг за різними обов’язковими ОК становить 5 кредитів ЄКТС, обсяг усіх вибіркових компонентів
(згідно індивідуальних планів здобувачів ВО) становить 5 кредитів, загальний обсяг ОП становить 90 кредитів
ЄКТС, тобто 2700 год., з яких за НП 2021 р. для денної форми навчання 858 год. (31,8%) - обсяг аудиторних занять,
1842 год. (68,2%) - обсяг самостійної роботи (включно з підготовкою кваліфікаційної роботи); за НП 2022 р. для
денної форми навчання 850 год. (31,5%) - обсяг аудиторних занять, 1850 год. (68,5%) - обсяг самостійної роботи
(включно з підготовкою кваліфікаційної роботи), що відповідає рекомендаціям МОН України
(https://bit.ly/3Y3EH2w), в яких аудиторне навантаження дисциплін, які пропонуються на другому рівні вищої
освіти, повинно бути не меншим, ніж 1/4, а для самостійної роботи - не більше, ніж 3/4 загального обсягу
навчального часу, відведеного для вивчення конкретної дисципліни. Регламентування часу на самостійну роботу
здобувачів визначається Положенням про організацію освітнього процесу (https://bit.ly/3X0Ucqv) та Положенням
про самостійну роботу (https://bit.ly/3JGEGNF). За наданими ЗВО результатами онлайн-опитування здобувачів
вищої освіти, які навчаються на ОП «Місцеві фінанси» другого (магістерського) рівня вищої освіти за змістом анкети
SQ_4 «Опитування здобувачів вищої освіти (фокус-груп) щодо навчального навантаження» (https://bit.ly/3YmG63V)
відзначається в більшій мірі схвальне сприйняття здобувачами обсягів навчального навантаження. На зустрічах і
здобувачі, і випускники зазначили про задоволеність фактичним навантаженням і обсягами самостійної роботи за
ОП. Тому ЕГ може зазначити, що обсяг компонентів ОП реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів у
відповідності із рекомендаціями МОН України.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

На момент проведення акредитаційної експертизи ЕГ встановила, що підготовка здобувачів другого рівня вищої
освіти на ОП «Місцеві фінанси» за дуальною формою не здійснюється.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Експертною групою були виявлені наступні сильні сторони ОП «Місцеві фінанси»: 1. ОП дає можливості здобувачам
сформувати індивідуальну освітню траєкторію. 2. Структура ОП є чітко структурованою за двома групами ОК:
обов’язкові ОК, перелік яких деталізовано в самій ОП, та вибіркові ОК, перелік яких наведено на сайті ДонНУЕТ та
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представлено Банком дисциплін, що є позитивною практикою. 3. ОП передбачає набуття здобувачами вищої освіти
соціальних навичок (soft skills).

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

Експертна група вважає за доцільне зосередити увагу на окремих слабких сторонах реалізації даної ОП: 1. У НП
заочної форми навчання не заповнено графік навчального процесу та зведені дані щодо бюджету часу.
Рекомендація: При формуванні НП 2023 р. заповнити всі необхідні графи за його формою. 2. Порушена
послідовність вивчення окремих компонентів, зокрема ОПП5 і ОПП9. Рекомендація: При наступному перегляді ОП
перенести ОПП9 для вивчення в другому семестрі, не порушуючи водночас структури і логіки професійної
підготовки за ОПП. 3. Наявні дублювання тем в ОК, зокрема в ОПП2 і ОПП5. Рекомендація: До початку 2023/2024
н.р. переглянути та усунути дублювання в змістовному наповненні ОПП2 і ОПП5. 4. В ОП зустрічаються
неузгодженості СК і ПРН у їх взаємозв'язку в матрицях відповідностей компонентам освітньої програми.
Рекомендація: За наступного перегляду ОП уточнити та привести у відповідність ПРН до компетентностей для
визначених ОК. 5. Відзначається неповна відповідність ОП предметній області спеціальності, оскільки обов’язкові
ОК не забезпечують формування здатностей розв’язувати професійні завдання та проблеми у сфері банківської
справи та страхування (не забезпечується досягнення СК3, СК4, СК6, СК7, СК8, СК9, ПРН02, ПРН04, ПРН08,
ПРН09, ПРН11, ПРН12), що є суттєвим недоліком ОП. Рекомендація: До змісту ОП 2023 обов'язково включити
навчальну дисципліну з банківської справи та страхування, зокрема «Банківський та страховий менеджмент». 6.
Відзначається наявність в п. 5 і п. 6 Інструкції до програмного продукту «Вибір дисциплін» суперечності (мінімальна
чисельність групи в кількості 15 осіб, за якої відбувається вивчення вибіркових навчальних дисциплін) з відповідним
положенням ДонНУЕТ. Рекомендація: До початку вступної кампанії 2023 року узгодити зміст Інструкції до
програмного продукту «Вибір дисциплін» з Положенням про індивідуальний навчальний план здобувача вищої
освіти. 7. Загальний обсяг переддипломної практики (5 кредитів - 150 годин) неспівставний з терміном її
проходження (2 тижні за навчальним планом і водночас згідно щоденників практики та наказу на практику – 7
робочих днів). Рекомендація: При розробці НП 2023 року передбачити збільшення терміну (в тижнях) проходження
переддипломної практики і привести у відповідність кількість годин на практику за ОП.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень E

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Враховуючи сильні сторони та позитивні практики, а також рекомендації щодо удосконалення ОП у контексті
критерію 2 експертна група вважає, що ОП має достатній рівень узгодженості із якісними характеристиками за
підкритеріями 2.1, 2.4, 2.6, 2.8, тоді як, за підкритерієм 2.5 ОП має недостатній рівень узгодженості (заявлений обсяг
переддипломної практики неспівставний з терміном її проходження). Проте, за підкритеріями 2.2 і 2.3
відзначаються суттєві недоліки, що впливають на якість освіти: ОК не дозволяють в повній мірі досягти заявлені у
ОП програмні результати навчання, неповна відповідність ОП предметній області спеціальності, зокрема,
відсутність обов’язкових ОК, які відповідають за досягнення ПРН і СК в банківській сфері та страхуванні, що
обумовлено системною помилкою гаранта в розумінні реалізації заявлених ПРН, визначених стандартом ВО;
порушена послідовність вивчення окремих компонентів. Виходячи з релевантності викладеної інформації та
встановлених експертною групою фактів, питомої ваги окремих підкритеріїв для підсумкової оцінки, можна оцінити
ОП як частково невідповідною Критерію 2 з суттєвими недоліками за окремими підкритеріями, які можуть бути
усунуті впродовж одного року, що відповідає рівню Е.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Правила прийому (ПП) до ДонНУЕТ розробленні у відповідності Порядку прийому та чинного законодавства.
Ознайомитись з ними можна на сайті приймальної комісії – https://vstup.donnuet.edu.ua/. В ПП чітко визначені
вимоги до вступників, терміни вступної кампанії, порядок прийому та опрацювання заяв, процедура проведення
вступних випробувань, вартість навчання. Під час проведення зустрічі з представниками структурних підрозділів –
Юрій Коренець, відповідальний секретар ПК, підтвердив чіткість та зрозумілість ПП, відсутність будь-яких
дискримінаційних положень. Під час зустрічі зі здобувачами ЕГ не отримала жодних нарікань на порушення правил
та процедури вступу.
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2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

У правилах прийому чітко визначена процедура вступу на ОП «Місцеві фінанси» за другим (магістерським) рівнем
вищої освіти. Так у 2022 році здійснювався прийом на фіксовані та небюджетні КП за денною та заочною формою.
КБ формувався на основі двох рівносильних показників – ЄФВВ (ТЗНК) з коефіцієнтом 0,5 та Фахового
випробування – 0,5. Особливістю прийому в цьому році була обов’язкова наявність мотиваційного листа, а також
можливість вступу за спрощеною процедурою певних категорії осіб, що входять до переліку Квоти-2 (про що було
зазначено Юрієм Коренецем, відповідальним секретарем ПК). Також, відповідно до ПП та Порядку прийому
здобувачі, що вступають на основі ступеня магістра (ОКР спеціаліста), мали право або подати результат МТНК, або
скласти індивідуальну усну співбесіду з іноземної мови за умови вступу на контракт. Процедура формування
фахових вступних випробувань відбувається відповідно до нормативної бази університету та починається з
формування фахової атестаційної комісії (АК). АК формує програму вступних випробувань з урахування
особливостей ОП та подає на затвердження випускової кафедри, після чого відбувається остаточне затвердження
Вченою радою Університету й головою Приймальної комісії. Ознайомитись з програмою випробувань можна на
сайті https://vstup.donnuet.edu.ua/ в розділі «Вступникам для здобуття освітнього ступеня МАГІСТРА» – «Програми
вступних випробувань».

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Визнання результатів академічної мобільності регламентується «Положенням про академічну мобільність»
(https://bit.ly/3I2AWot) та «Положенням про організацію освітнього процесу» (https://bit.ly/3HDfqVL). Під час
спілкування ЕГ зі здобувачами було підтверджено розуміння ними процедури визнання результатів та наявних
можливостей щодо академічної мобільності. Проте, важливо відзначити, що рівень обізнаності з даного питання
сильно різниться між денною та заочною формою. Також, на ОП відсутні здобувачі, що скористались такими
можливостями. При цьому, при спілкування з представниками структурних підрозділів університету, директором
інституту, було встановлено факти проходження таких стажувань НПП випускової кафедри.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Процедура визнання результатів неформальної освіти відбувається відповідно до Розділу 7 «Положення про
порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ДонНУЕТ» (https://bit.ly/3YoMgR1). Відповідно до
Положення на другому рівні може бути перераховано до 15 кредитів ЄКТС, при цьому дана процедура може бути
застосована виключно до обов’язкових дисциплін ОП та у семестрі, що передує семестру вивчення зазначеної ОК.
Під час спілкування ЕГ зі здобувачами було виявлено ними розуміння сутності неформальної освіти та своїх
можливостей її використання. Проте, більшість з них не користуються можливістю для часткового перезарахування
навчальних результатів. Жодний із здобувачів зазначеної ОП, що були присутні на зустрічі з ЕГ, не озвучив, що
скористався можливістю визнання таких результатів, відповідно до процедури. При цьому, слід зазначити, що ЕГ на
зустрічі з НПП отримала факти підтвердження надання здобувачам можливості часткового чи повного
перезарахування результатів неформальної освіти.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Експертною групою було підтверджено, що ОП «Місцеві фінанси» відповідає вимогам критерію 3, а саме: Правила
прийому є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень, оприлюднені на офіційному веб-сайті
ДонНУЕТ. В університеті наявні процедури визнання результатів академічної мобільності та неформальної освіти.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

ЕГ вважає за доцільне зосередити увагу на наступних слабких сторонах реалізації даної ОП: 1. Низький рівень
зацікавленості здобувачів в академічній мобільності, що потребує більш ґрунтовного дослідження даного питання та
формування абсолютно нових підходів. Рекомендація: До кінця навчального року гарант у співпраці з відділом
міжнародного співробітництва мають розробити цикл заходів: інформування здобувачів щодо грантових
можливостей; проводити зустрічі зі здобувачами, що мають позитивний досвід академічної мобільності; провести
цикл тренінгів з написання СV та грантових заявок. 2. Процедура визнання результатів неформальної освіти
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відображена як окремий розділ Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у
ДонНУЕТ, що по змісту не має прямого відношення до даного положення і може створити складнощі для здобувачів
у пошуку необхідної інформації щодо такої процедури. Рекомендації: Доцільно до кінця навчального року
навчальному відділу розглянути можливість виокремлення процедур визнання результатів неформальної освіти в
окреме положення, оскільки його наявність безпосередньо впливатиме на формування чітких і зрозумілих правил з
цього питання. У процесі формування окремого положення, переглянути терміни визнання таких результатів, а
саме змістити на період початку вивчення відповідної дисципліни, чи навіть розглянути можливість визнання таких
результатів перед її завершенням. Також, з метою популяризації процедури визнання результатів, отриманих в
неформальній освіті, доцільно відобразити механізм їх зарахування в робочих програмах та/або силабусах, для
посилення поінформованості здобувачів щодо таких можливостей.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Враховуючи сильні сторони та позитивні практики, а також рекомендації щодо удосконалення ОП у контексті
критерію 3 експертна група вважає, що ОП має достатній рівень узгодженості із якісними характеристиками за
підкритеріями 3.1, 3.2. Проте, за підкритеріями 3.3, 3.4. ОП має недостатній рівень узгодженості. Виходячи з
релевантності викладеної інформації та встановлених експертною групою фактів, питомої ваги окремих підкритеріїв
для підсумкової оцінки, можна вважати відповідність ОПП Критерію 3 доброю, з незначними недоліками, що
можуть бути усунені в короткий термін.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

В університеті наявне «Положення про організацію освітнього процесу» (https://bit.ly/3HDfqVL). Відповідно до п. 7.1
Розділу 7 Положення в ДонНУЕТ наявна очна (денна, вечірня), заочна, дистанційна та дуальна форми. Відповідно
до даних наданих у відомостях самоаналізу, за даною ОП реалізується навчання за денною та заочною формами. З
графіком організації навчального процесу (https://bit.ly/3Yuseoq) можна ознайомитись на офіційному веб-сайті ЗВО
(денна – https://bit.ly/3DJvWCu; заочна – https://bit.ly/3leQU5X). Форми та методи навчання та викладання, що
застосовуються НПП вході освітнього процесу, забезпечують досягненню заявлених у ОП цілей та ПРН,
відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та академічної свободи. У своїй більшості викладачі
використовують такі форми організації навчання, як лекції, практичні заняття, самостійна робота, практика. Щодо
методів навчання та викладання, як здобувачі, так і викладачі під час спілкування з ЕГ зазначали: моделювання
ситуацій; виконання ролей; відкритий мікрофон; карусель; бліц-інтерв’ю; peer-learning та ін. Методологічне
забезпечення освітніх компонентів базується на наведених вище формах та методах навчання та викладання, а
також забезпечує набуття здобувачами професійних та соціальних знань та навичок.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Усі учасники освітнього процесу мають можливість ознайомитись зі змістом ОП, очікуваними ПРН, переліком
освітніх компонентів та навчальним планом на офіційному веб-сайті ЗВО як у розділі «Навчання» так і в розділі
«Вступ» (ОП – https://bit.ly/3HIbNxF). Щодо якісного складу кафедри, то з ним можна ознайомитись на профілі
кафедри (https://fb.donnuet.edu.ua/). З рейтингом науково-педагогічних працівників можна ознайомитись за
посиланням – https://bit.ly/3jwRxY5. ДонНУЕТ максимально широким колом засобів доводить інформацію щодо
ОП, та її компонентів – розміщення на офіційному веб-сайті, під час проведення адаптаційного тижня, перед
початком вивчення дисциплін. Так, адаптаційний тиждень на 1 курсі включає в себе ознайомлення з освітнім
процесом, ОП та її компонентами, принципами доброчесності, здобувачі інформуються щодо процедур вирішення
конфліктних ситуацій та знайомляться із ЗВО. Під час першого заняття викладачі доводять до відома здобувачів
силабуси, терміни виконання та здачі індивідуальних та самостійних робіт, порядок та критерії їх оцінювання. На
веб-сайті ДонНУЕТ можна ознайомитись з каталогом вибіркових дисциплін (банк дисциплін –
https://bit.ly/3YeBpcI). Норми та критерії оцінювання здобувачів регламентуються «Положенням про організацію та
проведення підсумкового контролю знань у формі тестування» (https://bit.ly/3Ysz4dV). Оскільки навчання в умовах
пандемії та військової агресії РФ відбувається в дистанційному форматі, то активно використовується платформа
Moodle (https://moodle.donnuet.edu.ua/).
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3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Однією з ключових умов реалізації освітнього процесу є залучення здобувачів до наукової діяльності. В загальному,
про наукову діяльність ДонНУЕТу можна ознайомитись в розділі «Наука» (https://donnuet.edu.ua/nauka/). Загальна
науково-технічна база університету охоплює – 3 НДЦ, 10 НДЛ та 3 ЕЛ. Щодо організації та планування науково-
дослідної діяльності, то воно регулюється «Положенням про організацію та планування наукової діяльності»
(https://bit.ly/3jyzVer). Здобувачі ОП активно залучаються до участі в конференціях та НДР. Так, під час спілкування
ЕГ зі здобувачами, Карина Дядюра зазначила, що приймала участь в наукових конференціях (остання – ІІІ
Міжнародна науково-практична конференція «Управління та адміністрування в умовах протидії гібридним
загрозам національній безпеці», https://bit.ly/3YgSkLJ). Слід зазначити, що здобувачі попередніх ОП другого рівня
активно залучались до виконання держбюджетного НДР (№ 0118U003859). В університеті функціонує Рада молодих
вчених (https://donnuet.edu.ua/rada-molodih-vchenih/).

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

В університеті діє «Стандарт університету проектування та розробка освітніх програм» (https://bit.ly/3JNqxhp),
відповідно до якого відбувається удосконалення ОП та ОК здійснюється групою забезпечення. Після затвердження
рішення засіданням кафедри та навчально-методичною радою вносяться зміни в НП та розробляється необхідне
МЗ. Відповідно до Стандарту, у процесі модернізації ОП здійснюється моніторинг та доопрацювання всіх елементів
програми. Під час спілкування ЕГ з гарантом ОП, директоркою інституту, представниками структурних підрозділів
та адміністрацією закладу було отримано факти підтверджуючі систематичний характер перегляду та оновлення ОП
та її компонентів. Оновлення НМЗ регламентує «Стандарт університету Навчально-методичне забезпечення»
(https://bit.ly/40Dh8iq), відповідно до якого реалізується процес формування плану та підготовки навчальних
видань, контроль за виконанням та аналіз. Відповідно до «Положення про методичне забезпечення освітньої
програми» (https://bit.ly/3RCy6JZ) перегляд відбувається у період лютий-травень. При цьому, відповідно до п. 1.6
«Положення про методичне забезпечення навчальної дисципліни» (https://bit.ly/3DQ8qE2) оновлення МЗ має бути
обов’язково розміщене на платформі Moodle, в Office 365 до 1 вересня, для осіннього семестру, та до 1 січня, для
весняного семестру. Робочі програми ОК розміщуються на сайті ЗВО в розділі «Навчання», тоді як силабуси
доступні безпосередньо на платформі Moodle.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Відповідно до стратегії ДонНУЕТу на 2021-2025 рр. (https://bit.ly/3DPqttP) розроблено «Програму
Інтернаціоналізації освіти і науки». Серед основних напрямів інтернаціоналізації є зростання міжнародної
академічної мобільності, розширення співпраці з закордонними академічними та науковими установами,
розширення контингенту іноземних студентів. Так, в навчальному процесі за даною ОП реалізація
інтерналізаційної діяльності в першу чергу передбачається за рахунок вивчення ВО НД «Іноземна мова
(Поглиблений курс)». Також, здобувачі мають можливість отримати доступ до міжнародних НБД Scopus та Web of
Science. Проте, в ході спілкування ЕГ зі здобувачами, було встановлено факт недостатнього їх ознайомлення з вище
наведеними НБД. НПП, що здійснюють забезпечення ОП, регулярно проходять підвищення кваліфікації
(наприклад, Бочарова Ю. та Іванова Н. – 2020 р.) участь в міжнародних науково-практичних конференціях,
публікуються у виданнях включених до Scopus і Web of Science (за період 2019-2021 рр.: Бочарова Ю. – 7 ст.,
Нєізвєстна О. – 5 ст., та ін.) В процесі викладання, викладачі використовують такі новітні підходи, як Peer Learning.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

Експертною групою були виявлені наступні сильні сторони ОП «Місцеві фінанси»: Заявлені форми та методи
навчання та викладання не тільки сприяють досягненню ПРН за даною ОП, але забезпечують реалізацію принципів
студентоцентризму, інноваційності (застосування методів моделювання ситуацій, виконання групових проєктів,
виконання ролей, відкритий мікрофон, каруселі, бліц-інтерв’ю, peer-learning та ін.) та академічної свободи.
Здобувачі активно приймають участь як в національних, так і міжнародних наукових конференціях. Більшість НПП
активно публікуються в виданнях, що індексуються НБД Scopus і Web of Science.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.
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ЕГ вважає за доцільне зосередити увагу на наступних рекомендаціях щодо покращення реалізації даної ОП: 1. ЗВО
необхідно розширити залучення здобувачів до міжнародної академічної мобільності (рекомендації наведені в
слабких сторонах критерію 3). 2. Гаранту спільно з викладачами, представниками бібліотеки та відділу
інформаційно-організаційно роботи в термін до кінця року необхідно сформувати та реалізувати план щодо
активізації здобувачів у використанні ними НБД Scopus та Web of Science під час підготовки кваліфікаційних робіт
магістрів та науковій діяльності.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

Враховуючи сильні сторони та позитивні практики, а також рекомендації щодо удосконалення ОП у контексті
критерію 4 експертна група вважає, що ОП має достатній рівень узгодженості із якісними характеристиками за
підкритеріями 4.1, 4.2, 4.4 Проте, за підкритеріями 4.3 (недостатнє залучення студентів до використання наявного
наукового потенціалу ЗВО), 4.5 (низький рівень академічної мобільності) ОП має недостатній рівень узгодженості.
Виходячи з релевантності викладеної інформації та встановлених експертною групою фактів, питомої ваги окремих
підкритеріїв для підсумкової оцінки, можна вважати відповідність ОПП критерію 4 доброю, з незначними
недоліками, що можуть бути усунені в короткий термін.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

На ОП «Місцеві фінанси» застосовуються різноманітні методи та форми оцінювання (поточні контрольні заходи,
екзамени, заліки) для перевірки запланованих результатів навчання. Графік навчального процесу, академічний
календар, є доступними і розміщені на сайті університету розділ «Навчання» (https://bit.ly/3DKhjPc). Загальні
форми контрольних заходів та система оцінювання здобувачів вищої освіти визначені у п.7.14, п.7.15, п.7.16
Положення про організацію освітнього процесу (https://bit.ly/3jzTC5i), положення про організацію та проведення
підсумкового контролю знань у формі тестування (https://bit.ly/3Y2g5Hg). Здобувачі відзначили, що на першому
занятті з кожної навчальної дисципліни викладачі знайомлять їх з робочою програмою дисципліни, силабусами,
критеріями оцінювання знань, видами контрольних заходів, а також, що графік сесії розміщено на сайті. На сайті
ДонНУЕТ у вільному доступі розміщені графіки навчального процесу та ОП, в якій відображені форми контролю
знань. Інформація щодо критеріїв оцінювання знань і форм контролю відображено у робочих програмах, які
розміщено на сайті розділ «Навчання» (https://bit.ly/3Ys1xQW). На платформі MOODLE розміщені силабуси і робочі
програми, навчально-методичні матеріали з вивчення дисципліни. Експертна група зазначає, що здобувачі
засвідчили свою поінформованість щодо вимог з оцінювання кожного освітнього компонента на початку його
вивчення, критерії оцінювання у цілому є чіткими та зрозумілими, і за необхідності вони можуть отримати
роз’яснення від викладачів. В ході зустрічі з викладачами з'ясовано, що вони на першому занятті з дисципліни
ознайомлюють здобувачів зі змістом робочої програми й силабусу, критеріями оцінювання знань, видами
контрольних заходів. Таким чином, ЕГ відзначає, що наявні форми контрольних заходів і критерії оцінювання знань
дозволяють встановити досягнення програмних результатів навчання за даною ОП.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Підсумкова атестація здобувачів здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи, що відповідає
вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для другого
(магістерського) рівня вищої освіти. Виконання та захист кваліфікаційної роботи магістра регламентується
Положенням про кваліфікаційну роботу здобувача вищої освіти (https://bit.ly/3wVS4ph), п.7.21 Положення про
організацію освітнього процесу (https://bit.ly/3jzTC5i), методичними рекомендаціями для написання
кваліфікаційної роботи магістра. Відповідно до Положення ДонНУЕТ про кваліфікаційну роботу здобувача вищої
освіти, теми кваліфікаційних робіт затверджуються на засіданні випускової кафедри та оприлюднюються на її сайті
до 1 квітня поточного навчального року. До 15 квітня видається наказ по Університету про призначення керівників
кваліфікаційних робіт. До 1 травня здобувач вищої освіти має можливість ознайомитися із тематикою
кваліфікаційних робіт та узгодити тему із керівником кваліфікаційної роботи. До 10 травня здобувачі вищої освіти
подають на ім’я завідувача кафедри заяву (у довільній формі), у якій просять закріпити за ними певну тему
кваліфікаційної роботи із затвердженого випусковою кафедрою переліку. До 20 травня видається наказ по
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Університету щодо затвердження тем кваліфікаційних робіт [https://bit.ly/3wVS4ph ]. Здобувачі 1 курсу ще не
обирали тему та наукового керівника кваліфікаційної роботи, але відзначили, що вони ознайомлені з необхідністю
перевірки кваліфікаційних робіт на плагіат. В ході зустрічей з випускниками з'ясовано, що вони обирали наукового
керівника кваліфікаційної роботи, а також тему дослідження із запропонованого переліку або можуть
запропонувати свою тематику роботи. Кваліфікаційні роботи перевіряються на наявність плагіату за допомогою
програм Unicheck і АntiPlagiarism.net, перевірка здійснюється безоплатно. Робота допускається до захисту, якщо її
оригінальності становить 75% та вище, про що відзначили викладачі, гарант і здобувачі.В 2022 році кваліфікаційні
роботи перевіряли за допомогою програми Unicheck, про це відзначили випускники даної ОП і свідчать відповідні
довідки з цієї програми.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Експертною групою з’ясовано, що правила проведення контрольних заходів є доступними для всіх учасників
освітнього процесу. Здобувачів на першому занятті з дисциплін ознайомлюють з інформацією про форми
контрольних заходів. Крім цього, до початку вивчення ОК здобувачі можуть самостійно ознайомитися з відповідною
інформацією, яка оприлюднена на сайті ЗВО: графік навчального процесу, робочі програми. Робочі програми з
формами контрольних заходів та критеріями оцінювання розміщено на сайті університету розділ «Навчання» і на
платформі MOODLE. Силабуси, які розміщено в MOODLE, містять форми оцінювання знань, проте не містять
критерії їх оцінювання. Існуючі правила проведення контрольних заходів забезпечують об'єктивність
екзаменаторів, зокрема дотримання вимог Положення про організацію та проведення підсумкового контролю знань
у формі тестування (https://bit.ly/3Y2g5Hg), дотримання норм пп. 7.15, 7.16, 7.21 Положення про організацію
освітнього процесу (https://bit.ly/3jzTC5i), В ході зустрічей зі здобувачами і НПП з'ясовано, що об'єктивне
оцінювання знань забезпечується шляхом застосування чітких і зрозумілих критеріїв оцінювання знань здобувачів,
дотримання норм етичної поведінки і положень щодо академічної доброчесності, застосування дистанційних
технологій на екзаменах у вигляді тестування на платформі MOODLE. Процедуру апеляції отриманих результатів
оцінювання знань здобувачів відображено у Положенні про апеляцію результатів підсумкового контролю
(https://bit.ly/3HEncil). Здобувачі відзначили, що не було випадків необ’єктивного оцінювання, але вони знають, що
можуть подати апеляцію. Здобувачі і викладачі відзначили, що випадків апеляції та повторного складання
екзаменів на даній ОП не було. Запобіганню конфліктів інтересів та об'єктивності оцінювання сприяє дотримання
учасниками освітнього процесу норм Положення про процедури вирішення конфліктних ситуацій
(https://bit.ly/3Yd3XDC), а також Кодексу академічної доброчесності (https://bit.ly/3wYXYWY), яким визначені
етичні стандарти поведінки викладачів, здобувачів ВО й інших учасників освітнього процесу, а також визначені
питання запобігання академічної недоброчесності. Під час бесіди з фокус-групами було підтверджено відсутність
випадків необ'єктивності викладачів і конфлікту інтересів.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

ДонНУЕТ розроблено, затверджено та оприлюднено документи, що складають внутрішню нормативну базу
університету і врегульовують питання дотримання принципів академічної доброчесності, є наперед визначеними,
чіткими і зрозумілими. Політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності визначені в Кодексі
академічної доброчесності (https://bit.ly/3wYXYWY), Положенні про запобігання та виявлення академічного
плагіату ( https://bit.ly/3DK8Ag1). Зустрічі з фокус-групами (здобувачами, НПП), ознайомлення з відповідними
нормативними документами, показали, що в ДонНУЕТ загалом та на ОП «Місцеві фінанси» зокрема, проводяться
заходи щодо дотримання учасниками освітнього процесу принципів академічної доброчесності: інформаційна
робота викладачів зі здобувачами; перевірка робіт на плагіат, а саме: кваліфікаційних робіт, тез, статей за
допомогою програми Unicheck і АntiPlagiarism.net з виявлення плагіату; при викладанні ОК Методологія наукових
досліджень розглядається окрема тема щодо академічної доброчесності; наявність скриньок довіри тощо. Здобувачі
відзначили, що на першому курсі на адаптаційному тижні проводиться зустріч щодо необхідності дотримання норм
академічної доброчесності. Також, в університеті впроваджена в дію Антикорупційна програма
(https://bit.ly/3X4vOV6), яка систематично реалізується, що підтверджено в ході зустрічі з уповноваженою особою з
питань запобігання та виявлення корупції. Інформація, наведена у ВСО, щодо підписання здобувачами Кодексу
етики та гідності Університету не була підтверджена в ході зустрічей зі здобувачами. В університеті чітко визначена
відповідальність осіб за порушення норм академічної доброчесності (п.7 Контроль і відповідальність Положення
про запобігання та виявлення академічного плагіату https://bit.ly/3DK8Ag1), зокрема у разі виявлення ознак
плагіату можуть повернути роботу на доопрацювання, повторне проходження оцінювання, повторне проходження
ОК, позбавити стипендії тощо. В ході зустрічей здобувачі, представники Ради студентського самоврядування і Ради
молодих вчених відзначили, що вони ознайомлені з необхідністю перевірки робіт на плагіат й поінформовані щодо
відповідальності в разі порушення академічної доброчесності. Зустрічі зі здобувачами 1 курсу навчання, Ради
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студентського самоврядування, Ради молодих вчених показали, що порушення академічної доброчесності в більшій
мірі асоціюється у них лише з плагіатом, оминаючи увагою інші види недоброчесності.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

Експертною групою були виявлені наступні сильні сторони ОП «Місцеві фінанси»: 1. Ведеться систематична робота
щодо ознайомлення здобувачів з формами контрольних заходів та критеріями оцінювання знань. Здобувачі на
початку вивчення навчальних дисциплін можуть як самостійно ознайомитися з інформацією про форми
контрольних заходів з робочих програм дисциплін і силабусів, графіків навчального процесу, які розміщено на сайті
університету, так й від викладачів на першому занятті з відповідних дисциплін. Правила проведення контрольних
заходів є чіткими та зрозумілими, доступними для всіх учасників освітнього процесу, дозволяють встановити
досягнення програмних результатів навчання за даною ОП. 2. В ході зустрічі здобувачі підтвердили об’єктивність
проведення контрольних заходів, зокрема за рахунок використання дистанційного тестового контролю при
складанні екзаменів. Підтверджено відсутність на даній ОП випадків оскарження результатів контрольних заходів
здобувачами, необ'єктивності викладачів і конфлікту інтересів

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

ЕГ вважає за доцільне зосередити увагу на окремих слабких сторонах реалізації даної ОП: Університет ознайомлює
здобувачів з нормами академічної доброчесності шляхом ознайомлення здобувачів з такими нормами на
адаптаційному тижні та першому занятті з дисципліни, розміщення відповідної інформації на сайті, проте не всі
здобувачі коректно трактують поняття академічної доброчесності, в основному зосереджуючи увагу на недопущенні
плагіату. Рекомендація: до початку літньої екзаменаційної сесії провести заходи щодо ознайомлення здобувачів
вищої освіти з питаннями академічної доброчесності шляхом їх залучення до участі у відповідних вебінарах,
тренінгах, бесідах, із залученням представників Ради студентського самоврядування та Ради молодих вчених, а
також забезпечити підписання кожним здобувачем Декларації доброчесності здобувача або Кодексу етики та
гідності здобувача, що сприятиме підвищенню їхнього рівня обізнаності в питаннях академічної доброчесності та
усвідомленню відповідальності за її порушення.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Представлена ОП в повній мірі відповідає якісним характеристикам за підкритеріями 5.1, 5.2, 5.3, а також в
достатній мірі по підкритерію 5.4 (враховуючи деяке неповне розуміння академічної доброчесності з боку
здобувачів): здобувачі ознайомлені з формами контролю та системою оцінювання, мають можливість оскарження
результатів; чітко визначені процедура запобігання та врегулювання конфліктних ситуацій; сформовано певну
обізнаність здобувачів та викладачів щодо академічної доброчесності та використовуються програмні продукти для
виявлення плагіату AntiPlagiarism.net і Unicheck. Застосування цілісного підходу в оцінюванні виявлених фактів та
їх контексту, а також принципи поваги до автономії закладу, дозволило встановити, що освітня діяльність за даною
ОП загалом відповідає критерію 5. Визначені слабкі сторони ОП не є критичними та можуть бути усунені в
короткий термін.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

Експертна група відзначає, що наявний склад науково-педагогічного персоналу спроможний забезпечити належну
реалізацію ОП, враховуючи існуючу відповідність академічної та /або професійної кваліфікації викладачів цілям та
програмним результатам навчання. Так, академічна кваліфікація викладачів забезпечується наявністю освіти
відповідно до освітньої компоненти, яку викладає НПП, або відповідністю вчених звань до профілю даної освітньої
програми. ЕГ з`ясувала, що на ОП 2022 року обов'язкові компоненти викладають 9 НПП (згідно даних табл.2 ВСО і
додатку про кадри у розділі «Загальні відомості» ВСО), з яких 6 доктори наук (35 кредитів або 70% обов'язкових
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компонент), 2 кандидати наук (10 кредитів або 20% ОК) і один викладач без наукового ступеня. Особливістю є те,
що до навчального процесу залучені представники зовнішнього академічного середовища: Кужелєв М.О., професор
кафедри НУ «Києво-Могилянська академія», Котковський В.С., в.о. зав.кафедри соціально-політичних та
економічних дисциплін Криворізький факультет НУ «Одеська юридична академія», які працюють за сумісництвом,
що стимулює обмін академічним досвідом і сприяє розвитку ОП. Також, з 2021 року до навчального процесу
залучено представника роботодавців – Коч Ю.Л., яка має 24 роки досвіду професійної роботи за даною
спеціальністю, фахову статтю. ЕГ підтверджує відповідність викладачів даної ОНП п.38 Ліцензійних умов, зокрема
Кужелєв М.О. (виконано 11 пунктів), Котковський В.С. і Бочарова Ю.Г. (9 п.), Приймак Н.С., Нєізвєстна О.В. і
Іванова Н.С. (8 п.), Кожухова Т.В. і Удовиченко Г.М. (6 п.). Також спостерігається повне забезпечення відповідності
публікацій НПП профілю обов'язкових компонентів, які вони викладають (відповідно до наукових профілей НПП,
даних ВСО). Всі викладачі мають публікації у виданнях баз Scopus і Web of Science, крім професіонала-практика Коч
Ю.Л.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Університет застосовує прозору процедуру конкурсного відбору викладачів, відповідно до Положення про
проведення конкурсного відбору відбору для заміщення вакантних посад НПП та укладання з ними трудових
договорів (контрактів) (https://bit.ly/3jBWsXB), яке містить правила та процедури конкурсного добору викладачів,
вимоги до компетентності викладачів при прийомі на роботу. Конкурс на заміщення посади оголошується не
пізніше, ніж через два місяці після набуття нею статусу вакантної, а в порядку обрання за конкурсом не пізніше, ніж
за три місяці до закінчення терміну дії трудового договору (контракту) з науково-педагогічним працівником (не
пізніше, ніж через два місяці після набуття нею статусу вакантної) [п.2.6 Положення]. Строк подання заяв та
документів становить не менше, ніж один місяць з дати оголошення конкурсу. Експертна група з`ясувала, що
оголошення про проведення конкурсу, строки й умови його проведення публікуються на сайті розділ «Вакансії.
Конкурси» (https://donnuet.edu.ua/vakansii-konkursy/). В процесі бесіди з ректором і начальником відділу кадрів
виявлено, що оцінка рівня професійної кваліфікації й особистісних якостей претендента проводиться конкурсною
комісією шляхом вивчення наданої претендентом заяви і доданих до неї документів. При продовженні контракту з
викладачами враховують результати анкетування здобувачів щодо оцінки якості викладання НПП та результати
рейтингу викладачів. В ході зустрічей з фокус групами (керівництвом ДонНУЕТ, НПП, начальником відділу кадрів)
з'ясовано, що процедура конкурсного добору викладачів є прозорою і дозволяє забезпечити належний рівень їх
професіоналізму.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Університет має традиційні зв'язки з роботодавцями, залучає їх до організації та реалізації освітнього процесу як в
цілому, так і до співпраці по даній ОП, зокрема: ОП «Місцеві фінанси» розроблена та впроваджена на замовлення
органів місцевого самоврядування, з метою вирішення проблем дефіциту кваліфікованих кадрів для органів
місцевого самоврядування; позитивні рецензії на ОП надано Рожко О.В., директором департаменту фінансів
Криворізької міської ради, Гришечко А.І., начальником управління економіки Криворізької міської ради, Зайцевим
С.В., начальником управління інвестицій та управління проєктів Маріупольської міської ради; запроваджено ОК
Корпоративне управління, що було запропоновано Рожко О.В. (протокол засідання випускової кафедри №13 від
27.06.22); Коч Ю.Л., начальник відділу з питань тарифів на послуги та моніторингу розрахунків за енергоносії в
управлінні економіки Криворізької міської ради, викладає ОК Бюджетна політика на місцевому рівні; залучено
Гришечко А.І. в якості голови Екзаменаційної комісії по захисту кваліфікаційних робіт магістрів за даною ОП.
Також, для з'ясування думок роботодавців щодо покращення освітнього процесу на сайті університету розділ
«Анкетування» розміщено відповідну анкету (https://bit.ly/3DKhjPc). На зустрічі з ЕГ представники роботодавців
зробили акцент на тому, що ознайомлені з даною програмою, плідно співпрацюють з гарантом і викладачами,
надавали рецензію на ОП Місцеві фінанси або залучені до викладання аудиторних занять, надають місця для
проведення виробничої практики, висловили думки щодо можливих перспектив співпраці. В ході зустрічей
здобувачі та випускники відзначили, що представники роботодавців проводили тренінги, вебінари.

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

Університет залучає представників роботодавців, практиків, експертів галузі, до проведення наукових семінарів,
круглих столів, тренінгів, про що свідчить спілкування зі здобувачами, випускниками, гарантом, викладачами,
роботодавцями, інформація ВСО. До проведення аудиторних занять з дисципліни «Бюджетна політика на місцевому
рівні» залучено викладача-сумісника Коч Ю.Л., начальницю відділу з питань тарифів на послуги та моніторингу
розрахунків за енергоносії в управлінні економіки Криворізької міської ради, яка на зустрічі з ЕГ розповіла про свою
співпрацю з даною освітньою програмою. Здобувачі на зустрічі відзначили, що аудиторні заняття з навчальних
дисциплін роботодавці проводили, зокрема Коч Ю.Л., а також були вебінари та майстер-класи з практиками,
зокрема щодо особливостей місцевих бюджетів в умовах воєнного стану.
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5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Університет забезпечує сприятливі умови для професійного розвитку викладачів, зокрема через створення власних
програм підвищення кваліфікації на базі відділу інноваційних освітніх технологій, де проходять щороку відповідні
курси для НПП на безоплатній основі, зокрема «Використання практик студентоцентрованого підходу в освітньому
процесі» (2019-2020 рр., Приймак Н.С., Іванова Н.С., Нєізвєстна О.В.), «Реалізація дублінських дескрипторів» (2021
р., Приймак Н.С., Нєізвєстна О.В., Бочарова Ю.Г.) пройшли курси на базі цього відділу (за даними ВСО і зустрічей).
Підвищення кваліфікації викладачів регламентується відповідним Положенням про підвищення кваліфікації
педагогічних і науково-педагогічних працівників (https://bit.ly/3HYRcGZ), в якому відзначаються види, форми,
організація, визнання результатів і фінансування підвищення кваліфікації та проходження стажування. Крім цього,
НПП систематично проходять підвищення кваліфікації поза межами університету, а саме: Департамент публічної
політики та врядування Київської школи економіки, програма «Управління публічними фінансами»(Кужелєв М.О.),
Проєкт ЄС «Національний Еразмус+ офіс в Україні та Нац. команда експертів з реформування ВО», «Внутрішнє
забезпечення якості вищої освіти: розвиток освітніх програм та їх акредитація» (Нєізвєстна О.В.), Servier Ukraine
«Викладачі 4.0: Ефективні підходи для дистанційної освіти» (Котковський В.С.), Академічний воркшоп за
програмою Erasmus+, напрям ім. Жанна Монне «Відбудова потенціалу європейських студій на українських
територіях, що постраждали від конфлікту» (Бочарова Ю.Г., Кожухова Т.В.); Національний технічний університет
«Дніпровська політехніка» стажування (Удовиченко Г.М.), Microsoft та SMART business «Дистанційне оцінювання
знань в навчальних закладах»(Іванова Н.С.) та ін. На даній ОНП існує позитивна практика щодо проходження
закордонного стажування більшістю НПП, зокрема: Бочарова Ю.Г (Болгарія, 2020; Естонія, 2022), Іванова Н.С.
(Болгарія, 2020), Кожухова Т.В. (Болгарія, 2020), Котковський В.С. (Хорватія, 2020), Кужелєв М.О. (Словакія, 2019;
Хорватія, 2019), Удовиченко Г.М. (Польща, 2022). Експертною групою з'ясовано, що ДонНУЕТ для постійного
моніторингу професійного рівня викладачів використовує систему рейтингової оцінки діяльності науково-
педагогічних працівників (https://bit.ly/3l9YPRR), що дозволяє оцінити ефективність їх роботи і сприяє
стимулюванню їхнього професійного розвитку, визначенню кандидатур на преміювання. Це було підтверджено в
процесі спілкування з фокус-групами (керівництво університету, НПП, гарант, начальник відділу кадрів). Також,
університет сприяє підвищенню фаховості викладачів шляхом надання безкоштовного доступу до світових
електронних ресурсів (Scopus, WoS), репозитарію університету, можливості публікації статей в університетському
фаховому виданні «Вісник ДонНУЕТ. Економічні науки», їх залучення до участі в науково-практичних
конференціях, тренінгах, відкритих лекціях.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Стимулювання розвитку викладацької майстерності викладачів у ДонНУЕТ здійснюється згідно з Колективним
договором на 2019-2023 рр.( https://bit.ly/3RBIlOL) додаток 2 «Положення про порядок преміювання працівників
Університету» в якому визначений порядок преміювання за високі показники в навчальній, навчально-методичній,
методично-організаційний роботах (п.3.2) та науковій та іншій роботах (п.3.3)[https://bit.ly/3RBIlOL], а також
Положенням про щорічне оцінювання та визначення рейтингу НПП, Положенням про преміювання НПП за
підсумками роботи за рік. Результати рейтингу оприлюднюють на сайті Університету розділ «Публічна інформація»
(http://bit.ly/40uXuFv). Рейтинг НПП є підставою для стимулювання працівників, а саме: преміювання, відзначення
подяками та почесними грамотами. На зустрічі з викладачами з'ясовано, що вони задоволені наявною системою
стимулювання в університеті. Експертною групою в ході бесід з керівництвом ЗВО, відділом кадрів і бухгалтерією
було встановлено, що в Університеті застосовується практика преміювання за підсумками рейтингу та за видання
статей у наукометричних базах Scopus і WoS. Викладачі підтвердили, що отримують такі премії. Експертна група
відзначає, що в університеті застосовують як матеріальне, так і моральне заохочення, зокрема за досягнення
високих результатів праці викладачі відзначаються подяками, грамотами тощо.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Експертною групою були виявлені наступні сильні сторони ОП «Місцеві фінанси»: 1. Університет використовує
різноманітні форми співпраці з роботодавцями щодо організації та реалізації даної ОП, зокрема роботодавці
приймали участь в обговоренні даної ОП, надавали свої пропозиції щодо її удосконалення, залучені до проведення
аудиторних занять по ОК «Бюджетна політика на місцевому рівні», вебінарів, тренінгів, майстер-класів тощо. 2. ЗВО
активно сприяє систематичному підвищенню кваліфікації НПП у сфері їх професійних інтересів шляхом їх
залучення до навчання на безкоштовних курсах на базі відділу інноваційних освітніх технологій, надання
безкоштовного доступу до світових електронних ресурсів (Scopus, WoS), репозитарію університету, можливості
публікації статей в університетському фаховому виданні «Вісник ДонНУЕТ. Економічні науки», застосування
системи матеріального і морального заохочення розвитку викладачів.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Експертна група вважає за доцільне зосередити увагу на окремих рекомендаціях щодо для підвищення якості
реалізації даної ОП: 1. Протягом 2023 року продовжити нарощувати наукову публікаційну активность НПП у
наукометричних базах Scopus і Web of Science, що безумовно сприятиме підвищенню рівня їх професіоналізму; 2.
Протягом 2023-2024 рр. керівництву ЗВО створити необхідні умови для проходження стажування викладачів
закордоном, в т.ч. онлайн-стажування, участі в програмах міжнародної та внутрішньої академічної мобільності, що
сприятиме подальшому професійному розвитку НПП.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Освітня програма в повній мірі відповідає якісним характеристикам за всіма підкритеріями: академічна та/або
професійна кваліфікація НПП забезпечує досягнення цілей та програмних результатів за ОП, процедури
конкурсного добору викладачів є прозорими та дієвими, ЗВО залучає роботодавців до освітнього процесу по даній
ОП, забезпечені умови для професійного розвитку викладачів та їх стимулювання. Застосування цілісного підходу в
оцінюванні виявлених фактів та їх контексту, а також принципи поваги до автономії закладу, дозволило встановити,
що освітня діяльність за даною ОП загалом відповідає критерію 6.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Заявлена матеріально-технічна база (МТБ) відповідає потребам здобувачів даної ОП. Під час проведення ЕГ онлайн
відеогляду МТБ гарант ОП Олена Нєізвєстна продемонструвала навчальний корпус, в якому безпосередньо
знаходиться випускова кафедра та навчальні аудиторії, що використовуються для забезпечення даної ОП. Слід
зазначити, що ДонНУЕТ є переміщеним закладом, що відновив своє функціонування в Кривому Розі починаючи з
17.10.2014, використовуючи орендовані приміщення в Криворізького національного університету. В ході огляду, ЕГ
мала можливість ознайомитись зі станом корпусу на момент його отримання та сучасним. Гарант ОП Олена
Нєізвєстна та директорка ННІРГБТ Валентина Барабанова зазначили, що ЗВО приклав значних зусиль для
приведення корпус у відповідний стан, в тому числі за рахунок міжнародних донорських організацій (Агентства
США з міжнародного розвитку, Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, Німецького товариства
міжнародного співробітництва, Данської ради у справах біженців та ін.). На сьогодні ЗВО реалізує проект
міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу «Підвищення освітньої та наукової ролі ДонНУЕТ як
внутрішньо переміщеного закладу вищої освіти у громаді Донецької області», на загальну суму - 852 632 євро. Для
задоволення потреб здобувачів у фізичному розвитку університет має договори оренди спортивної зали в КПДУ,
стадіону та спортивного майданчику в ДЮІ МВС України. Проживання іногородніх здобувачів забезпечується за
рахунок оренди гуртожитку в КПДУ. В умовах пандемії та військової агресії РФ заклад провадить дистанційне
навчання для здобувачів денної та заочної форми. З даною метою ДонНУЕТ використовує платформу Moodle.
Представники ЕГ мали можливість ознайомитись з матеріалами ОК ОП розміщеними в системі. Бібліотека ЗВО має
власний репозиторій (http://elibrary.donnuet.edu.ua/), та постійно розширює свої фонди; університет має
безкоштовний доступ до міжнародних наукометричних баз даних Scopus та WoS. Навчальний корпус, де
провадиться підготовка за даною ОП, та бібліотека забезпечені безкоштовним вільним доступом до мережі WI-FI.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

В ході зустрічей ЕГ зі здобувачами, гарантом ОП, представниками структурних підрозділів та адміністрацією
закладу було підтверджено факт наявності безперешкодного, вільного та безоплатного доступу до всієї необхідної
інфраструктури в рамках даної ОП. Здобувачі можуть використовувати корпоративні пошти, бібліотеки та її
репозиторій (http://elibrary.donnuet.edu.ua/), аудиторії для самопідготовки, отримувати доступ до баз даних Web of
Science та Scopus, користуватися в корпусах покриттям Wi-Fi на безоплатній основі.
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3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Освітнє середовище є безпечним та задовольняє всі потреби учасників освітнього процесу. Фізична безпека
здобувачів реалізується за рахунок контрольно-пропускного режиму в університеті та охорони. Регулярно
проводиться перевірка стану будівель, споруд, мереж обладнання. На постійній основі здійснюються навчання всіх
учасників освітнього процесу щодо дій в разі надзвичайних ситуацій. Санітарно-технічний стан корпусу, що
використовується для підготовки здобувачів відповідає встановленим типовим нормам. В ході спілкування зі
здобувачами та представниками ОСС було встановлено факт, що студенти задоволені освітнім середовищем. Щодо
психологічної безпеки, то в ході роботи з представниками структурних підрозділів та адміністрацією було виявлено
факт відсутності в закладі практикуючого психолога. При цьому, важливо зазначити, що функцію надання першої
психологічної підтримки надає викладач Світлана Ревуцька, яка має вищу освіту відповідного профілю. Також, слід
зазначити, що здобувачі та представники ОСС надзвичайно задоволені її роботою. Також, в рамках оцінки
задоволення освітнім процесом на постійній основі проводиться «SQ_11 Опитування здобувачів вищої освіти щодо
відповідності освітнього середовища Університету їх потребам та інтересам» (опитування –
https://donnuet.edu.ua/navchannja/; результати – https://bit.ly/3DLSHpg).

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

В ході роботи ЕГ дійшла висновку, що ДонНУЕТ здійснює освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів. Так, на офіційному веб-сайті ЗВО (https://donnuet.edu.ua/) розміщена вся
необхідна інформація, щодо навчальної та наукової діяльності; наявна інформація, щодо процедури вступу;
відкритий доступ до репозиторію (http://elibrary.donnuet.edu.ua/); доступ до платформи Moodle
(https://moodle.donnuet.edu.ua/ – через авторизацію); на сторінці кафедри представлена інформація щодо НПП,
наукових досліджень, дисциплін, що викладаються, графіки консультацій… (https://fb.donnuet.edu.ua/). В ході
роботи зі здобувачами та НПП було встановлено факти активного використання платформи Moodle, програмних
засобів Office 365 та інших ресурсів, що дозволяють швидко та оперативна контактувати всім учасникам освітнього
процесу. Також, в рамках оцінки задоволення освітнім середовищем на постійній основі проводиться «SQ_11».

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

ДонНУЕТ здійснює всі необхідні заходи для реалізації права на здобуття освіти особами з особливими освітніми
потребами. Так, в ЗВО діє «Порядок супроводу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення»
(https://bit.ly/3HXKhxJ). При вході в корпус наявні пандуси, а також спеціальні кнопки для виклику
супроводжуючої особи. На першому поверсі організовано спеціальні аудиторії для осіб з особливими потребами та
маломобільних груп; поруч наявна вбиральня з урахуванням їх потреб. В закладі наявні умови для навчання осіб з
порушенням зору (наприклад, нижні та верхні східці виділені контрастними кольорами). Також, для таких
здобувачів наявна можливість навчання за індивідуальним графіком. В ході спілкування з фокус-групами ЕГ було
встановлено, що за даною ОП особи з особливими освітніми потребами не навчаються.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

В університеті наявні «Положення про процедури вирішення конфліктних ситуацій» (https://bit.ly/3I0Obpt),
«Положення про запобігання та протидію булінгу» (https://bit.ly/3DIK2nA), «Антикорупційна програма»
(https://bit.ly/3HXMBEX). Вище зазначені нормативні акти регламентують порядок дій в разі виникнення
конфліктних ситуацій. В університеті наявна скринька довіри, розміщена на першому поверсі. Також, в ДонНУЕТ
наявна уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – Юлія Бочарова. При спілкуванні з ЕГ
здобувачі та представники ОСС зазначили про відсутність в них конфліктних ситуацій в ЗВО.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Експертною групою були виявлені наступні сильні сторони ОП «Місцеві фінанси»: Попри той факт, що заклад є
переміщеним, він має потужну матеріально-технічну базу. ЗВО активно користується грантовими можливостями
для її поліпшення. У всіх учасників освітнього процесу наявний безоплатний та вільний доступ до всієї необхідної
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інфраструктури. Адміністрація ДонНУЕТ є відкритою до своїх здобувачів, та реалізує принципи студентоцентризму
на всіх рівнях. Позитивною є і практика застосування скриньок довіри.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

Експертна група вважає за доцільне зосередити увагу на окремих рекомендаціях щодо удосконалення реалізації
даної ОП: 1. Гаранту в співпраці з відділом інформаційно-організаційної роботи до кінця навчального року
здійснити аналіз потреб ОП у застосуванні сучасного спеціалізованого програмного забезпечення (наприклад,
EViews, M.E.Doc.Бізнес, FinancialForce, та ін) та визначити можливість отримання його для використання в освітніх
цілях. 2. Оскільки, в університеті психологічна підтримка здійснюється одним із викладачів, що має відповідну
освіту, керівництву ЗВО, до кінця 2022-2023 навчального року, було б доцільно розглянути можливість залучення до
освітнього процесу практикуючого психолога на постійні основі або через заключення партнерських угод з
волонтерськими організаціями, що здійснюють психологічну підтримку.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Враховуючи сильні сторони та позитивні практики, а також рекомендації щодо удосконалення ОП у контексті
критерію 7 експертна група вважає, що ОП має достатній рівень узгодженості із якісними характеристиками за
підкритеріями 7.1, 7.2, 7.4, 7.5, 7.6. Проте, за підкритеріями 7.3 ОПП має недостатній рівень узгодженості в частині
психологічної підтримки здобувачів. Виходячи з релевантності викладеної інформації та встановлених експертною
групою фактів, питомої ваги окремих підкритеріїв для підсумкової оцінки, можна вважати відповідність ОП
Критерію 7 належною, з незначними недоліками, що можуть бути усунені в короткий термін.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Експертною групою встановлено, що адміністрація ЗВО чітко дотримується процедури розроблення, затвердження,
моніторингу та періодичного перегляду ОП, яка регламентується чинним законодавством та внутрішніми
положеннями. Система управління якістю сертифікована на відповідність вимогам ISO 9001:2015 органом
сертифікації систем менеджменту DQS (акр. DAkkS) (реєстр. № сертифікату 31400257 QM15, дійсний з 16.08.2021 до
05.07.2024, сертифікація 16.08.2021). Процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного
перегляду ОПП регулюються такими внутрішніми документами ДонНУЕТ: Положенням про організацію освітнього
процесу (https://bit.ly/3X0Ucqv); Стандартом університету «Проектування та розробка освітніх програм»
(https://bit.ly/3YlpKbK). Перегляд та оновлення ОП здійснюється з урахуванням вимог чинної нормативно-правової
бази, зарубіжних практик, результатів оцінювання якості освіти та актуальності освітніх компонентів,
рекомендацій/зауважень стейкхолдерів та студентів. Моніторинг ОП здійснюється шляхом спілкування та
анонімного опитування здобувачів, викладачів, роботодавців та інших стейкхолдерів (анкетування SQ_2–SQ9,
SQ11–SQ13, SQ17–SQ_18 (https://bit.ly/3xdysxn)), аналізу результатів опитування із формуванням висновків і
пропозицій щодо необхідності внесення змін або перегляду ОП (відповідь на п. 15 запиту 1). Наразі анкетування
випускників поки не здійснювалося. ЕГ зазначає, що ЗВО послідовно дотримується визначених ним процедур
розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми, що було підтверджено в
ході акредитації.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

ЕГ на основі аналізу інформації та інтерв’ю фокус груп зробила висновок, що внутрішня система якості надає
можливість здобувачам індивідуально та через органи студентського самоврядування брати участь у її забезпеченні
та перегляді ОП. Зокрема, Вченою радою ДонНУЕТ 27.01.2020р. схвалено Положення «Про анкетування
стейкґолдерів» (https://bit.ly/3jvFkCO), згідно з яким з 01.02.2020 р. впроваджено анкетування, основним чином
здобувачів ВО та випускників щодо індивідуальної освітньої траєкторії, якості практичної підготовки, навчального
навантаження, змісту освітніх програм, відповідності форм, методів навчання і викладання вимогам
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студентоцентрованого підходу, відповідності освітнього середовища потребам та інтересам здобувачів тощо. На
зустрічах із здобувачами та випускниками було встановлено, що анкетування здобувачів проводиться регулярно,
тоді як безпосередніх пропозицій до ОП вони не надавали. Інтереси здобувачів представляє студентське
самоврядування на вчених радах університету та ННІ згідно до Положення про студентське самоврядування
(https://bit.ly/3wWyn0J). Участь студентського самоврядування у моніторингу та оцінці якості ОП передбачена при
проведенні внутрішніх аудитів відповідно до Стандартів «Реалізація освітніх програм» (https://bit.ly/3HY24Vz) та
«Проведення внутрішніх аудитів» (https://bit.ly/3Y6WwgT). Під час зустрічі зі студентським самоврядуванням та
Радою молодих вчених було отримано підтвердження фактів про їх залучення до процесів проведення анкетувань з
метою підвищення якості освіти. Крім того, здобувачі залучалися до проведення інших процедур забезпечення
якості: до опитування щодо якості освітньої діяльності згідно Положення про опитування здобувачів вищої освіти
стосовно якості навчальної діяльності (https://bit.ly/3HyyULm) та визначення рейтингу науково-педагогічних
працівників згідно Положення про щорічне оцінювання та визначення рейтингу науково-педагогічних працівників
(https://bit.ly/3YrELss). ЕГ відзначає, що на зустрічі гарантом було підтверджено той факт, що здобувачів до
безпосереднього перегляду ОП не залучали, що й інтерв’ю фокус груп здобувачів та випускників також підтвердило.
З огляду на це, ЕГ дійшла висновку, що здобувачі недостатньо залучені до процедур перегляду освітньої програми та
інших процедур забезпечення її якості як партнери.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Гарантом ОП на зустрічі зазначено, що роботодавців та стейкхолдерів залучають до рецензування ОП, обговорення
та перегляду змістовної частини та інших процедур забезпечення якості освіти по даній програмі. ОП було створено
в 2020 році за пропозицією мера м. Кривий Ріг Павлова К. і, відповідно, мала місце взаємодія зі стейкхолдерами на
стадії проектування (протокол кафедри ФОО № 1 від 04.01.2021 р.). Роботодавці долучаються до процесу
періодичного перегляду ОПП та інших процедур забезпечення її якості через безпосереднє спілкування під час
зустрічей з групою розробників, рецензування ОП. За результатами однієї з таких зустрічей враховано пропозицію
Рожко О. щодо включення в ОП обов’язкової ОК «Корпоративне управління» (протокол кафедри ФОО № 13 від
27.06.2022 р.). На зустрічі з роботодавцями Гришечко А. зазначив, що долучався до рецензування даної ОП та
висловив надію на подальшу співпрацю з розробниками. З огляду на це, ЕГ підтверджує факт залучення
роботодавців до процесу періодичного перегляду освітньої програми.

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

ОП проходить первинну акредитацію, тому інформації щодо кар’єрного шляху випускників немає. ЕГ під час
зустрічі з директором ННІ економіки, управління та адміністрування дійшла до висновку, що існує практика
збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників освітньої програми, яка
зберігається в інформаційній базі в дирекції ННІ Неізвєстна О. зазначила, що проводиться накопичення інформації
щодо працевлаштування та щопіврічний моніторинг кар’єрного шляху випускників ННІ. Крім того, для взаємодії з
випускниками Університету 16.04.2020 року створена Асоціація випускників Донецького національного
університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського. Однак, ЕГ відзначає, що на час проведення
експертизи вкладка Асоціація випускників, що розміщена на сторінці «Про університет» (https://bit.ly/3RxKHxU)
була неактивною. Анкетування випускників ще не проводилось. Під час зустрічі з випускниками ЕГ встановила, що
до Асоціації випускників ДонНУЕТ їх ще не залучали, але вони підтримують постійний зв'язок з кафедрою за
посередництва створеної групи в месенджері.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

Система внутрішнього забезпечення якості ДонНУЕТ передбачає моніторинг процедур/процесів/показників,
розробку та реалізацію корегувальних дій в результаті проведення внутрішніх аудитів згідно Стандарту «Проведення
внутрішніх аудитів» (https://bit.ly/3Y6WwgT). Система внутрішнього забезпечення якості передбачає можливість
вчасно реагувати на виявлені недоліки в ОП шляхом перегляду освітніх програм кожного року з урахуванням
позицій здобувачів, випускників, роботодавців через анкетування, рецензування, обговорення тощо, а також за
результатами аналізу сесійного контролю, аналізу програм підвищення кваліфікації НПП та оцінювання НПП,
аналізу матеріально-ресурсного забезпечення тощо. Керівна роль в системі внутрішнього забезпечення якості
відводиться першому проректору, який є уповноваженим представником керівництва з якості. Водночас
формування плану коригуючих заходів за результатами внутрішнього аудиту передбачає долучення ректора та
проректорів. Гаранту ОП відводиться окрема роль: він формує план коригуючих заходів за ОП і є відповідальним за
організацію подолання виявлених недоліків в результаті внутрішнього аудиту. Структурним підрозділами, що
відповідають за функціонування внутрішньої системи забезпечення якості, є Рада з якості, яка курує процеси
внутрішнього забезпечення якості освітнього процесу, і Навчально-методична рада. Рада з якості здійснює
керівництво та координує роботу з формування і розвитку системи менеджменту якості в ДонНУЕТ
(https://donnuet.edu.ua/rada-z-iakosti/). На зустрічах з ЕГ керівник з Ради якості та секретар Ради підтвердили, що за
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результатами зовнішніх та внутрішніх аудитів формуються плани коригувальних заходів, проводиться їх
обговорення комісіями, після чого формується загальний план коригувальних заходів, який обговорюється і
затверджується Радою з якості. Після затвердження план доводиться до виконавців із зазначенням очікуваних
результатів та термінів виконання. Результати виконання цього плану розглядає і затверджує Навчально-методична
рада. ЕГ не встановлено виявлених системою внутрішнього аудиту ЗВО суттєвих недоліків в реалізації ОП та,
відповідно, планованих заходів з їх подолання.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

ОП проходить акредитаційну експертизу вперше, але, як зазначила в ході зустрічі гарант, під час реалізації освітньої
діяльності за цією ОП взято до уваги зауваження та пропозиції, які було отримано при акредитації ОП «Фінанси,
банківська справа та страхування» першого рівня вищої освіти (протокол КФОО № 1 від 27.08.2021 р.). Крім цього, в
університеті сформована система управління якістю (https://donnuet.edu.ua/pro-universitet/), що дозволяє врахувати
зауваження та рекомендації за попередніми акредитаціями.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

ЕГ відзначає, що в ДонНУЕТ поступово формується культура якості, яка сприяє постійному розвитку освітньої
програми та освітньої діяльності за цією програмою. На це безпосередньо впливає як запровадження Системи
менеджменту якості, з впровадженням цінностей та стимулювання розвитку відповідних процедур та впровадження
Політики в сфері якості (https://bit.ly/3X5QaNy), так і скоординована співпраця наступних підрозділів: Ради з
якості, яка курує процеси внутрішнього забезпечення якості освітнього процесу (https://bit.ly/3X5tDR4); Навчально-
методичної ради (https://bit.ly/3wYhKBS); ННІ; кафедр. Структурними підрозділами, що залучені до реалізації
внутрішньої системи забезпечення якості, є навчальний відділ (https://bit.ly/3JECPsF), відділ інноваційних освітніх
технологій (https://bit.ly/3jvwwgn), інші університетські служби (https://bit.ly/3YIp5S3). На
загальноуніверситетському рівні рішення щодо здійснення процесів і процедур внутрішнього забезпечення якості
освіти приймають ректор, перший проректор ДонНУЕТ ([https://bit.ly/3YtpIib). Експертна група отримала
підтвердження того, що в ДонНУЕТ проводиться робота щодо внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності
та вищої освіти шляхом моніторингу та анкетування (опитування) в більшій мірі здобувачів, а також НПП,
випускників та роботодавців. На зустрічі НПП підкреслили, що проводиться робота щодо постійного розвитку даної
програми, зокрема, на основі опитування здобувачів. В ДонНУЕТ запроваджена і діє культура академічної
доброчесності, про дотримання якої здобувачі, як показала зустріч з фокус групою, ознайомлені, що є важливим
чинником розвитку ОП та освітньої діяльності за нею. Водночас зустрічі зі здобувачами та представниками
студентського самоврядування показали, що порушення академічної доброчесності в більшій мірі асоціюється у них
з плагіатом, оминаючи увагою інші види недоброчесності.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

Експертною групою були виявлені наступні сильні сторони ОП «Місцеві фінанси»: 1. Процедури розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП, а також освітніх компонентів, чітко регламентовані
внутрішніми положеннями і узгоджені з процедурами внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. 2.
Позитивною є практика залучення роботодавців до процесів оновлення, перегляду ОП та окремих освітніх
компонентів. 3. З метою забезпечення якості освіти в ЗВО запроваджена система менеджменту якості, що є
позитивною практикою.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

Експертна група вважає за доцільне зосередити увагу на окремих слабких сторонах реалізації даної ОП: 1. Здобувачі
ВО недостатньо залучені до процедур перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Рекомендації: а. В межах поточного календарного року забезпечити систематичну участь здобувачів ВО в
перегляді ОП, як приклад, доцільно включити представника здобувачів до групи розробників ОП; долучати
здобувачів до засідань робочої групи з перегляду ОП; б. В межах поточного календарного року активізувати участь
здобувачів у розробленні анкет; в. В межах поточного календарного року вдосконалити процедуру оприлюднення
результатів анкетувань шляхом створення окремої вкладки на інформаційних ресурсах Університету. 2. На час
проведення експертизи вкладка на сайті ДонНУЕТ «Асоціація випускників» була неактивною, а випускники ОП до її
діяльності ще не долучалися. Рекомендація: До кінця календарного року активізувати залучення випускників ОП
через гаранта до діяльності Асоціації випускників ДонНУЕТ та оприлюднити на сайті у відповідній вкладці
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актуальну інформацію про діяльність цієї Асоціації, додатково розмістивши там анкетування для випускників. ЕГ
також рекомендує з метою використання кращих практик забезпечення якості освіти за ОП доцільність до кінця
календарного року запровадити в університеті систематизацію та обговорення зауважень та рекомендацій за
попередніми акредитаціями з подальшим їх оприлюдненням на інформаційній сторінці університету; розширити
анкетування різних груп стейкхолдерів.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

ОП «Місцеві фінанси» відповідає якісним характеристикам за підкритеріями 8.1, 8.3, 8.4, 8.6, 8.7 (розроблені
процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП; система внутрішнього
забезпечення якості розвивається) та частково за підкритеріями 8.2 та 8.5: відзначається недостатнє залучення
здобувачів до процедур перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнерів;
відсутня у відповідній вкладці оприлюднена інформація про Асоціацію випускників та факт того, що випускники
ОП до її діяльності ще не долучалися. Беручи до уваги всю цілісність встановлених фактів та їх контексту, а також
принципи поваги до автономії закладу, відносний вплив слабких сторін на якість ОП, експертна група вважає
можливим стверджувати про загальну відповідність даної програми критерію 8 за наявності недоліків, що можуть
бути усунені найближчим часом.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників освітнього процесу визначені, чіткі та
зрозумілі, та є доступними на сайті ЗВО. Права та обов’язки усіх учасників освітнього процесу регулюються
Статутом ДонНУЕТ (https://bit.ly/3ld5I4X), Колективним договором (https://bit.ly/3I1kEw8) та Кодексом етики та
гідності (https://bit.ly/3DM1UOr); на сайті розміщені Правила поведінки в університеті (https://bit.ly/3HyGtS1).
Положення про колегіальні органи, Положення та Стандарти ДонНУЕТ щодо організації освітнього процесу та
забезпечення якості розміщені у вільному доступі (https://donnuet.edu.ua/pro-universitet/). В ході спілкування зі
студентами та НПП ЕГ зробила висновок, що права учасників освітнього процесу дотримуються. При цьому ЕГ
відзначає, що відповіді здобувачів свідчать, що вони не в повній мірі володіють інформацією про свої права та
обов’язки, про нормативні документи, які їх регламентують.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Проєкт ОП розміщується на офіційному сайті ДонНУЕТ за місяць до затвердження, у вкладці Про університет
(https://donnuet.edu.ua/pro-universitet/) розділ «До обговорення», з вказаною електронною поштою для надсилання
рекомендацій щодо проєкту ОП. ЕГ відзначає можливість громадського обговорення проектів ОП, водночас
констатує, що на момент проведення експертизи такої інформації не було оприлюднено. За результатами зустрічі зі
стейкхолдерами ЕГ встановила, що вони (підтвердження надійшло від Гришечка А.) мали можливість ознайомитись
з проєктом ОП та в повній мірі проінформовані про можливість брати участь в обговоренні ОП.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

Затверджена Вченою радою ОП (в редакції 2022 року) оприлюднена на сайті університету у вкладці «Магістерські
програми» (https://bit.ly/3YvacSZ), робочі програми освітніх компонент розміщені в каталозі дисциплін на сторінці
«Навчання» в розділі «Освітні програми» (https://bit.ly/40qqLRD). Здобувачі вищої освіти на зустрічі з ЕГ
зазначили, що ознайомлюються зі змістом ОП, РП та силабусами з сайту та в хмарному середовищі університету
(Moodle). На думку ЕГ обсяг оприлюдненої інформації про ОП є достатнім, однак не вичерпним.
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Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Експертною групою були виявлені наступні сильні сторони ОП «Місцеві фінанси»: 1. На офіційному сайті ДонНУЕТ
міститься у відкритому доступі актуальна ОП, робочі програми освітніх компонентів, внутрішня нормативно-
правова база; 2. Правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників освітнього процесу визначені,
чіткі та зрозумілі, та є доступними на сайті ДонНУЕТ.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

Експертна група відзначає таку слабку сторону реалізації даної ОП: наявна певна необізнаність здобувачів з
інформацією про свої права та обов’язки, про нормативні документи, які їх регламентують. Рекомендація: Включити
в програму адаптаційного тижня для здобувачів тему щодо їх прав та обов’язків як учасників освітнього процесу в
ДонНУЕТ. Експертна група вважає за доцільне зосередити увагу також на окремих рекомендаціях, що сприятиме
підвищенню якості ОП: 1. Висвітлювати на офіційному веб-сайті ЗВО інформацію щодо врахування чи відхилення
зауважень та пропозицій стейкхолдерів щодо вдосконалення освітнього процесу за ОП. 2. Висвітлювати на
офіційному веб-сайті ЗВО інформацію щодо врахування чи відхилення зауважень та пропозицій стейкхолдерів
щодо вдосконалення освітнього процесу за ОП. 3. До початку липня 2023 р. доповнити інформацію про ОП,
розмістивши на сайт рецензії на ОП та відповідні навчальні плани. 4. До початку квітня 2023 р. актуалізувати
інформацію про організаційну структуру університету.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

ОП «Місцеві фінанси» загалом відповідає визначеному критерію за підкритеріями 9.2, 9.3 та в достатній мірі 9.1
(враховуючи певну необізнаність здобувачів з інформацією про свої права та обов’язки, про нормативні документи,
які їх регламентують), визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх
учасників освітнього процесу, є доступними, заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої
програми оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проєкт та усю достовірну інформацію про
освітню програму. Вказані слабкі сторони не є суттєвими і не перешкоджають досягненню заявлених цілей та
програмних результатів навчання. Це дозволяє стверджувати, що освітня діяльність за цією ОП загалом відповідає
критерію 9.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).
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не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки
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На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми E

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є умовна (відкладена) акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Танклевська Наталія Станіславівна

Члени експертної групи

Слатвінський Максим Анатолійович

Решетняк Ярослав В`ячеславович
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